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Adams, 
Frederick B. Jr. 

An Introduction to the Piermont Morgan Library.  
Titelvignette Holzschnitt von Fritz Kredel 
New York: The Spiral Press, 1964 

6444 --  

Adler, Elmer u. a. 
(Hrg.) 

The Colophon, A Book Collectors Quarterly, Part 10 
Darin zweiteiliger Aufsatz mit 7 Illustrationen von 
Rudolf Koch und Fritz Kredel 
New York, The Colophon Ltd., 1932 

6269 1.25  

The New Colophon. A Book-Collectors Miscellany. 
Dreifarbige Zeichnung (Innenansicht einer Buchhand- 
lung) über Vorder- und Rückdeckel von Fritz Kredel. 
New York, Duschnes Crawford Inc., 1950 

6265 2.95  

Aesop Aesop's Fables 
Illustriert von Fritz Kredel.  
Kansas City: Hallmark Cards Inc., 1971 

3435 
4802D 

1.357  

Aesop's Fables 
Illustriert von Fritz Kredel. Illustrated Junior Library 
New York: Grosset & Dunlap, 1947 

3411 1.164  

Lizenzausgabe 
London: McDonald & Co., 1947 

5052V 1.164  

Neuauflage, geänderter Einband 
New York: Grosset & Dunlap, 2004 

6034 1.164  

Fables of a Jewish Aesop  
Translated from the Fox Fables of Berechiah ha-Nakdan 
by Moses Hadas, with woodcuts by Fritz Kredel. 
New York: Columbia University Press, 1967 

4650 
5945D 

1.342  

Alaichem, Sholom Wandering Star 
Farbig aquarellierter Schutzumschlag Fritz Kredel 
New York, Crown Publishers, 1952 

5438 
6426D 

2.109  

Alarcon, Pedro 
Antonio de 

The Three-Cornered Hat 
Übersetzt aus dem Spanischen von Lawrence M. Levin. 
Holzschnitte Fritz Kredel, handkoloriert, 500 Exemplare, 
Nr. 192 von Fritz Kredel handsigniert. 
New York: Bittner, 1944  

1926 
2440D 

1.146.1  

El sombrero de tres picos 
Wesentlich veränderte Schulausgabe in spanischer 
Sprache, mit z.T. photografisch vergrößerten 
Holzschnitten von Fritz Kredel  
New York: Holt, Rinehart and Winston, 1960 

3413 1.146.2  

Allen, Hervey Samples 
Ausgewählte Illustrationen und Seiten aus Büchern des 
Limited Editions Club, darin Bilder von Fritz Kredel aus 
Slovenly Peter von 1935 
New York: Limited Editions Club, 1935 

6441 --  

Andersen, Hans 
Christian  

The Complete Andersen 
Übersetzt von Jean Hersholt. Handkolorierte 
Illustrationen Fritz Kredel. Expl. Nr. 184 u. 643 von 
1500, von Kredel u. Hersholt signiert, 6 Bände Schuber. 
New York: The Limited Editions Club, 1942 u. 1949 

3956 
6678D 

1.174  
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Andersen, Hans 
Christian 

Andersen's Fairy Tales 
Illustriert von Fritz Kredel. The Heritage illustrated 
Bookshelf, in Schuber 
New York: The Heritage Press, 1942 

1809V 
3028 
4453D 
4868 

1.135  

Fairy Tales - 2 Bände 
Hrg. Jean Hershold. Illustriert von Fritz Kredel, Band 2 
handkoloriert. Signiert von Jean Hershold u. Fritz 
Kredel, 1500 num. Exemplare, Nr. 165 und Nr. 1476. 
New York: The Limited Editions Club, 1942  

1834 
6621D 

1.134  

Andersen's Fairy Tales 
Band II:  Andersen's Shorter Tales (Nr. 1808) 
Band III: Longer Stories (Nr.1807) 
Illustriert von Fritz Kredel. The Heritage illustrated 
Bookshelf  
New York: The Heritage Press, 1948  

1807 
1808 

1.169  

Angle, Paul M, und 
Miers, Earl Schenk  

The American Family 
An album of a self-reliant people. Zeichnungen Fritz 
Kredel.  
Kingsport, Tennesee: Kingsport-Press, 1963 

2635 
6713D 

1.311  

Angle, Paul M. Library of Congress 
mit Holzschnitt auf der Titelseite von Fritz Kredel 
Kingsport: Kingsport Press, 1958 

5330 
6714D 

1.266  

Arnim, 
Achim von 

Der tolle Invalide auf dem Fort Ratonneau 
Mit Bildern von Fritz Kredel. Insel-Bücherei Nr. 541 
Leipzig: Insel-Verlag, 1939 

3859D 
1262 

1.95  

Atkinson, Brooks Cleo for Short  
Titelvignette und Zeichnung auf Schutzumschlag von 
Fritz Kredel. 
New York: Howell, Soskin & Co., 1940 

5074 
6414D 

2.67  

Atlantis Almanach Atlantis Almanach 1944 
Mit drei schwarzweissen Holzschnitten von Fritz Kredel. 
Zürich: Atlantis, 1944 

5324  --  

Atlantis Almanach 1947 
Umschlagbild von Fritz Kredel 
Zürich: Atlantis, 1947 

4871 2.84  

Aucassin und 
Nicolette 

Die Geschichte von Aucassin und Nicolette 
Holzschnitte Fritz Kredel. 17 Illustrationen, 21 
Notenbeispiele, Inselbücherei Nr. 14 
Wiesbaden: Insel-Verlag, 1954/57 

1435 
2492D 
2591D 
6795 

1.230.1  

Liebhaberausgabe, in Halbpergament gebunden von 
Willy Pingel, Exemplar Nr. 353 von 500 Exemplaren, 
von Fritz Kredel signiert.  
Wiesbaden: Insel-Verlag, 1955 

4715 1.230.3  

Sonderausgabe, mit Holzschnitten von Fritz Kredel. 
Frankfurt: Insel-Verlag, 1963 

5577 --  

Reprint der 1956 erschienen Ausgabe aus Anlass des 
75jähr. Bestehens der IB. Insel-Bücherei Nr.1071. 
Leipzig: Insel-Verlag, 1986 

5946 1.230.5  
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Aucassin und 
Nicolette 

The Songstory of Aucassin & Nicolette  
Übersetzung Andrew Lang, Holzschnitte Fritz Kredel. 
Auflage 200 Expl., handgeschöpftes Bütten, in Schuber 
Lexington: Gravesend Press, 1957 

1826 1.230.6  

Austen, Jane Emma 
Farbig illustriert von Fritz Kredel. Expl. Nr. 241 von 
1500, von Fritz Kredel signiert. 
New York: Limited Editions Club, 1964 

4709 1.321.1  

Handelsausgabe, s/w Bilder, in Schuber  
New York: The Heritage Club, 1964 

2521D 1.321.2  

Bach Friedemann Kein Hälmlein wächst auf Erden 
Notensatz mit handkoloriertem Holzschnitt Fritz Kredel 
Frankfurt, Haus zum Fürsteneck, 1932 

6625 1.21  

Batzer, Maria Jüngferle oder das kleine Frauenzimmer mit den 
vielen Namen 
Einband und Bilder von Fritz Kredel 
Stuttgart: Thienemann, 1934 

5174 
6662D 

1.39  

Barker, Shirley The Trojan Horse 
Illustriert von Fritz Kredel 
New York: Random House, 1959 

4779 
6734D 

1.282  

Bauer, Franz Die Nacht in der Ruine 
Buchschmuck von Fritz Kredel. 
Berlin/Leipzig: Franz Schneider, 1938 

4655 
6736D 

1.80  

Bauer, 
Dr. Konrad F. 

Der Greif 
Geschichte des Buchdrucker-Wappentieres mit Kalender 
auf das Jahr 1939. Seite 36 Holzschnitt des von Fritz 
Kredel entworfenen Buchdruckerwappens. 
Frankfurt: Bauersche Gießerei, 1939 

6775 1.96  

Das Bürgerwappen 
Wappen und Eigenmarken der deutschen Bürger und 
Bauern. Holzschnitte Fritz Kredel und Lisa Hampe. 
Frankfurt: Hauserpresse, 1935 

4269 
4403 

1.46.1  

Bauer, 
Dr. Konrad F. 

Erläuterungen zum Stammbaum der Schrift  
der von Fritz Kredel gezeichnet wurde. Plakat dazu 
vorhanden, gerahmt. 
Frankfurt: Bauersche Gießerei, 1937 

6794 3.5.2  

Unveränderter Nachdruck der 1. Aufl. 1937 der 
Bauerschen Gießerei, Frankfurt.  
Ahlhorn: Bund f. Deutsche Schrift u. Sprache, 1990 

5301 3.5.2  

Vignetten für das graphische Gewerbe 
Neues Buchdruckerwappen auf Frontseite des 3teiligen 
Druckbogens nach einem Holzschnitt von Fritz Kredel. 
Original-Druckstock (kleiner) ist in unserem Besitz. 
Frankfurt: Bauersche Gießerei, o. J. 

6826 --  

Bechtel 
Edwin de T. 

Jaques Callot 
mit einer Titelvignette von Fritz Kredel 
New York: George Braziller, 1955 

6408 --  
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Beauclair, 
Gotthard de 

Dem Sieger im Langlauf 
Seinen Freunden als Neujahrsgabe, Umschlag mit 
Holzschnitt von Fritz Kredel 
Leipzig: Officin Haag-Drugulin, 1936 

6628 2.30  

Bedier, Joseph Tristan und Isolde 
Mit 14 Original-Holzschnitten von Fritz Kredel. 
Handsigniertes Expl. Nr. 22 von 500 Exemplaren.  
Frankfurt: Trajanus-Presse, 1966  

3945 1.335  

Beilenson, Peter 
(Hrg.) 

French Wit and Wisdom  
Zeichnungen von Fritz Kredel 
Mount Vernon, NY: Peter Pauper Press, 1950/1956 

4535 
4681D 

1.185  

Benet, Stephen 
Vincent 

John Brown's Body  
Illustriert von Fritz Kredel and Warren Chappell. 
New York: Toronto: Rinehart, 1954 

2344 
6711D 

1.232  

Bennett, Paul A. 
(Hrg.) 

Bouquet for BR (Bruce Rogers)  
A Birthday Garland Gathered by The Typophiles. 
Kalligraphiertes Büchlein von Bruce Rogers' Freunden 
zum 80. Gerburtstag, mit Holzschnitt von Fritz Kredel 
New York: The Typophiles, 1950 

6264 1.186  

Bennett, Paul A. P. A. B. His Book 
Produced by the friends of Paul A. Bennet. Konvolut mit 
ca. 30 Beilagen, darunter ein 2-farbiges Blatt „Auf der 
Lebensleiter“ von Fritz Kredel mit selbstgedichteten, von 
Georg Salter kalligrafierten Versen. 
New York: The Typophiles, 1953 

4160 1.220  

Bennett, Paul A. On Conjugal Felicity 
Originally written by T. M. for Atkinson’s Saturday 
Evening Post of April 19, 1834, Kapitel 7: negativer 
Holzschnitt von Fritz Kredel 
New York: The Typophiles, 1941 

4974 1.125  

Benton, Patricia The Whispering Earth 
Holzschnitte Fritz Kredel, handkoloriert von Ann Tinder. 
NY: Greenberg, 1950 

5333 
6609 

1.187.2  

Bergengruen, 
Werner 

Zwieselchen und Turu-Me 
Einband und Bilder von Fritz Kredel 
Stuttgart: Thienemann, 1932 

4178 
6661D 

1.22  

Zwieselchen’s große Reise 
Einband und Bilder von Fritz Kredel 
Stuttgart: Thienemann, 1933 

5634 
6735D 
6793 

1.29  

Bergsträsser, 
Gisela 

Der Odenwald 
Eine Landschaft für Romantiker, mit Michelstadt-
Holzschnitt von Fritz Kredel 
Amorbach: Hermann Emig, 1967 

5568 3.10  

Beston, Henry Henry Beston’s Fairy Tales 
Illustriert von Fritz Kredel 
New York: Aladdin Books, 1952 

4731 1.207  
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Bibeln Die Heilige Schrift 
Band 1: Altes Testament, Band 2: Neues Testament, 
nach Schnorr von Carolsfeld. Koloriert von Fritz Kredel. 
Nr. 4792: nur Band 2. 
Kostanz: Christliche Verlagsanstalt, 1938 

6642 
4792D 

1.371  

Die Heilige Schrift 
in 64 Bildern nach Schnorr von Carolsfeld. Koloriert von 
Fritz Kredel, Nr. 6643 Nachdruck 1991 
Kostanz: Christliche Verlagsanstalt, 1938 

4203 
6643D 

1.37.3  

The Big Golden Book of Bible Stories 
Bilder von Schnorr von Carolsfeld, koloriert von Fritz 
Kredel 
New York: Golden Press, 1958 

4677 1.37.5  

Golden Treasury of Psalms and Prayers 
Illustriert von Fritz Kredel. 
Mount Vernon, NY: Peter Pauper Press, 1949 

4536 1.177  

The Holy Bible 
Michelangelo-Edition; mit 11seitigem Vorsatz für 
Familieneinträge sowie ein 12seitiger Abdruck der 
Bergpredigt mit breiten farbenprächtigen Zierrahmen 
von Fritz Kredel, Expl. 5111: Rembrand-Edition 
New York: Abradale Press, 1959 

6438 
5111D 

1.284.1  

The Holy Bible for Young Readers: The New 
Testament  
by MacKail, Mit auf dem Einband wiederholter 
Titelvignette, und 37 orange und hellblau getönten 
Federzeichnungen von Fritz Kredel 
Mount Vernon, NY: The Peter Pauper Press, 1951 

4407 1.200  

Bierce, Ambrose The Devil’s Dictionary 
Mit 22 Holzschnitten von Fritz Kredel. 1500 Exemplare, 
nummeriert, von Kredel signiert. 
New York: The Limited Editions Club, 1972 

5439 1.362  

Binding,  
Rudolf G. 

Das Peitschchen 
Eine Weihnachtsgeschichte 3 Kindern erzählt. Mit 
Bildern von Fritz Kredel.  
Potsdam: Rütten & Loening, 1937 

1261 
4645D 

1.71.1  

Verkleinertes Format, Expl. Nr. 5879 mit Widmung von 
Fritz Kredel „für Tante Lisette zum Geburtstag.“ 
Hamburg: Hans Dulk, 1949 

3021 
4753D 
5879 

1.71.2  

Bliven, Bruce, jr. From Pearl Harbour to Okinawa 
Maps by Fritz und Stephen Kredel. 
New York: Random House, 1960 

4705V 
4705D 

1.291  

Blochmann, 
Lawrence G. 

The Aldine Folio Murders 
In: The Dolphin. A Periodical for All People Who Find 
Pleasure in Fine Books, 1940, Nr. 4/1, S. 19 – 30 
New York: The Limited Editions Club, 1940 

6770 1.109  

Blumenthal, 
Joseph 

Typografic Years 
A printer’s journey through a half century, Bericht über 
Fritz Kredel Seiten 35, 99, 108 
New York: Frederic C. Beil, 1982 

6805 --  
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  Seite 6 

Boccaccio, 
Giovanni 

Die fünfte Geschichte aus dem Decamerone  
Die seltsamen Abenteuer des Andreuccio di Pietro in 
Neapel. Mit 5 Holzschnitten von Fritz Kredel. 
Frankfurt: Der Goldene Brunnen, 1957 . 

1327 
2603D 
4081D 
4544D 

1.233.2  

Die Geschichte vom klugen König Agilulf 
Grüner Einband. Dieses Büchlein machten Warren 
Chappell; Max Dorn u. Fritz Kredel. 
Offenbach: Klingspor, 1931 

1566 
4402D 

1.13  

Roter Edelpappband, mit Anmerkung von Kredel (für 
Frau Rückert). Leihgabe Fam. R. Schäfer, Pliezhausen 
Offenbach: Klingspor, 1931 

6809 1.13  

Boccaccio, John The Decameron  
Übersetzt ins Englische Anno 1620, Holzschnitte in 
Renaissance-Manier von Fritz Kredel, Expl. Nr. 3030 
und 6432 in Schuber, 
New York: The Heritage Press, 1940 

3030 
3133D 
6432D 

1.111.2  

The Decameron  
2 Bände, 7 grössere, 46 kleinere gerahmte Holzschnitte, 
7 Zierleisten und 12 dekorative Schlussstücke von Fritz 
Kredel. Expl. Nr. 362 (5440) und Nr. 460 (6433) von 
insges. 530 von Kredel signierten Exemplaren. 
New York: The Limited Editions Club, 1940 

5440 
6433D 

1.111.1  

Boccaccio, John Il Ninfale Fiesolano 
Erste buchkünstlerische Arbeit von Fritz Kredel für 
Officina Bodini, Mit 22 Holzschnitten nach Bartolomeo 
di Giovanni, Fritz Kredel neu geschnitten. Auflage 110 
Exemplare.  
Verona: Officina Bodini, 1940 

5865 1.110.1  

The Nymphs of Fiesole 
Woodcuts made by Barthalomeo di Giovanni for a lost 
quaterocento Edition, which were used to illustrate 
various later texts. Now reassembled and recut by Fritz 
Kredel.  
Verona: Officina Bodoni, 1952 

4522 1.110.2  

Boccaccio, John The Three Admirable Accidents of Andrea de Piero 
From the 1st English edition of the Decameron of John 
Boccaccio. With Woodcuts by Fritz Kredel. 
200 Ex., Illustr. uncol., aus dem Ital. übersetzt. 
Lexington: Gravesend Press, 1954 

1825 1.233.1  

Bogan, Louise u. 
Smith, William Jay 
(Hrg.) 

The Golden Journey  
Poems for young people. Holzschnitte von Fritz Kredel.  
Chicago: Reilly & Lee, 1965 

3112 
6724D 

1.329.1  

Englische Lizenz-Ausgabe.  
London: Evans Brothers Ltd., 1965 

5635 1.329.3  

Boland, Bridget Die Wildgänse 
Umschlagzeichnung von Fritz Kredel 
Leipzig: Insel-Verlag, 1938 

6657 2.53  
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  Seite 7 

Booth, Edwin P. Martin Luther - The Oak of Saxony 
in Reader’s Digest Family Treasury of Great Biblio-
graphy, Bd. XI. mit neun kolorierten Holzschnitten und 
einer s/w Schlußvignette von Fritz Kredel 
Pleasantville, NY: The Reader’s Digest Ass., 1971 

5334 
6420D 

1.363  

Borth, Christy Will Shakespeare Comes to Canada 
In: The Reader’s Digest Condensed Books, Sept. 1955, 
mit dreifarbiger Federzeichnung von Fritz Kredel 
New York: The Reader’s Digest Association, 1955 

5180 1.241  

Boswell, James The Life of Samuel Johnson  
Farbig illustrierter Schutzumschlag von Fritz Kredel 
New York: The Modern Library, Random House, 1952 

6411 2.111.1  

Bowers, 
Gwendolyn 

The Adventures of Philippe - A Story of Old Quebec   
mit persönlicher Widmung, viele braungetönte 
Illustrationen von Fritz Kredel 
New York: Aladdin Books, 1949 

2508 
6726D 

1.175  

Boyle, Kay The Youngest Camel 
Illustriert von Fritz Kredel.  
Boston: Little, Brown, 1939 

3775 
6743D 

1.97  

Braun, Felix Der tausendjährige Rosenstrauch  
Deutsche Gedichte aus tausend Jahren. Vignetten, 
Einband und Umschlag von Fritz Kredel. 
Wien/Leipzig/Zürich: Herbert Reichner, 1938. 

3958D 
4493 

1.90.1  

Die Lyra des Orpheus 
Lyrik der Völker in deutscher Nachdichtung. Vignetten 
von Fritz Kredel u. Luise Wasserthal-Zuccari. 
Wien: Zsolnay, 1952 

3017 1.209  

Brode, Anthony Wayward Vicarage 
Mit 16 s/w Federzeichnungen von Fritz Kredel.  
Philadelphia/New York: Lippincott Co., 1959 

5089 1.283  

Brown, Edgar The Complete Poetry and Selected Prose of John 
Keats  
Umschlag-Medallion von Fritz Kredel 
New York: The Modern Library, Random House, 1951 

6430 2.105  

Brown, Marion 
Marsh u. Crone, 
Ruth 

The Silent Storm 
Illustriert von Fritz Kredel. 
New York: Abingdon Press, 1963 

4706 
6733D 

1.312  

Brown, Slater Gray Bonnets – In the Days of Roger Williams 
Illustriert von Fritz Kredel.  
New York: Aladdin Books, 1954 

5053 
6730 

1.234  

Brzoska, Kurt 
(Hrg.) 

Das kleine Rätselbuch 
Deutsche Volksrätsel, Titelvignette „Nussknacker“ von 
Fritz Kredel, Insel-Bücherei Nr. 494 
Leipzig: Insel-Verlag, 1936 

2659 2.31  

Neuauflage, Insel-Bücherei Nr. 494 
Wiesbaden: Insel-Verlag, 1957 

4624 2.31  

Buchkunst Buchkunst Band II 
Beitrag mit 2 Bildern aus: "Das Blumenbuch"von Fritz 
Kredel, S. 77 – 79 
Leipzig: Staatl. Akademie f. Graph. Künste, 1935  

6011 4.4  
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  Seite 8 

Biedermann, 
Walter 

Bücher-Freude 
Weihnachtsverzeichnis 1935 der Frommannschen 
Buchhandlung, Jena. Umschlagzeichnung Fritz Kredel 
Jena: Frommann, 1935 

6771 --  

Bürger, Gottfried 
August 

Wunderbare Reisen zu Wasser und zu Lande 
Feldzüge und lustige Abenteuer des Freiherrn von 
Münchhausen. Mit Bildern von Fritz Kredel. 
Wiesbaden: Insel-Verlag, 1950 

3027 
3406D 
3719D 
4158D 
6599D 

1.188  

Burkert, Gisela Mein Lesebuch für das 3. u. 4. Schuljahr   
bearbeitet von Gisa Burkert u. a., Bilder von Fritz 
Kredel. 
Expl. Nr. 1551 Nachdruck 1967 
München: Bayer. Schulbuch-Verlag, 1965 

2658D 
4790D 
1551 

1.276  

Burlingame, Roger Man Conquers Space) 
aus "Woman's Day", Mai 1945, Schautafel in 
vergrößertem Format, farbige Zeichnung von Fritz 
Kredel, gerahmt und ausgestellt. 
New York: Stores Publisher & Co., 1945 

4880A 1.151  

Burnett, 
Constance Buel 

The Shoemaker’s Son 
Das Leben von Hans Christian Andersen. Illustriert von 
Fritz Kredel. 
New York: Random House, 1941 

5072 
6618D 

1.126  

Burnett, F. H. Der kleine Lord 
Umschlagzeichnung von Fritz Kredel 
Stuttgart: Thienemanns Verlag, 1927 

6659D 
6660 

2.1  

Busch, Wilhelm Bilderpossen 
Einbandgestaltung von Fritz Kredel. Inselbücherei Nr. 25 
Leipzig: Insel-Verlag, 1934 

5039 2.14  

Hernach 
Überzugspapier Fritz Kredel. Inselbücherei Nr. 507 
Wiesbaden: Insel-Verlag, 1955 

4296 2.41  

Von mir über mich 

Mit Bildern von ihm selbst. Überzugspapier Fritz Kredel, 
Insel-Bücherei Nr.583. 
Leipzig, Insel-Verlag, 1955 

5963 2.120  

Caesar The Gallic War of Julius Caesar 
Roter Leineneinband, mit Vorsatz einer Europa-Karte 
illustriert von Fritz Kredel.  
New York: Noble & Noble Publishers Inc., 1940 

6413 1.112.1  

Student’s Literal Translation, ohne Kartenvorsätze,  
New York: Noble & Noble Publishers Inc., 1940 

4777 1.112.2  

Campell, 
Christiana 

Christiana Campell’s Tavern Menu 
Umschlagszeichnung (Landkarte) von Fritz Kredel. Nur 
Ausdruck des Bildes vorhanden. Antiquariat (The Frog, 
CT,USA) liefert nicht in andere Länder. 
Williamsburg: Colonial Williamsburg, ca. 1960 

-- --  
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  Seite 9 

Carroll, Lewis Alice’s Adventures in Wonderland and Through The 
Looking Glass 
Illustriert von John Tenniel, koloriert von Fritz Kredel, 2 
Bände, # 4661 Alice's Adv..., #2523 u. 4795 Through … 
New York: Random House, 1946 

4661 
2523 
4795 

1.156  

With Alice in Wonderland.   
In: Best in Children’s Books #12, S. 1-66. Mit 12 
mehrfarbigen und 22 rot getönten von Kredel kolorierten 
Federzeichnungen von John Tenniel. Schutzumschlag 
mit einer Tenniel/Kredel-Zeichnung  
Garden City, NY: Nelson Doubleday, Inc., 1958 

5060 1.267  

Cary, Melbert B. 
(Hrg.) 

Schnitzelbank  
Methamorphosed from the original with sketches by 
Fritz Kredel. Schwarz-weiße Federzeichnungen. 
New York: The Press of Wooly Whale, 1938 

4524V 1.81.1  

Vorzugsausgabe, handkolorierte Zeichnungen  
New York: Press of Wooly Whale, 1938 

5326 1.81.2  

Cary, Melbert B. Jr. The Missing Gutenberg Woodblocks 
mit 20 schwarzweißen Holzschnitten und 1 kol. 
Titelvignette von Fritz Kredel. Blindprägung des 
Gutenberg-Wappens auf Vorderdeckel. 
New York: The Press of Woolly Whale, 1940 

5437 
6597D 

1.113  

Cellini, Benvenuto The Life of Benvenuto Cellini Written by Himself.  
Herausgegeben und übersetzt von. 72 blau lavierte 
Federzeichnungen von Fritz Kredel. Expl. Nr. 286 von 
1550 von Kredel signierten Exemplaren, unbeschnittenes 
Bütten, in Schuber, gedruckt von Hans Mardersteig, 
Officina Bodina, Verona  
New York: The Limited Editions Club, 1937 

1578 1.72.1  

Mit 72 Federzeichnungen, Handelsausgabe, from the 
edition printed at the Officina Bodini in Verona for the 
Members of the Limited Editions Club 1937. 
New York: The Heritage Press, 1960 

4445 
4791D 
4937D 
5114D 

1.72.2  

Chamberlain, 
Narcissa G. 

A Vintage Food Sampler 
A Choice Selection from Books about Food and 
Cookbooks Published by Alfred A. Knopf. Mit 8 s/w 
Federzeichnungen innerhalb einer auch im Vortitel 
verwendeten Kranz-Vignette zu Anfang der acht Kapitel.  
New York: Vintage Books, Div. of Random House, 1962 

5181 1.303  

Cobey,  
Herbert T. 

The Blonde Corinthian 
Illustrationen von Fritz Kredel. 
New York: Farrar, Straus and Joung, 1951 

4659 
6424D 

1.196  

Collodi, Carlo The Adventures of Pinocchio 
Übersetzt von M. A. Murray. Mit farbig illustrierten 
Vorsätzen, 10 ganzs. farbig aqarellierten und 68 s/w 
Federzeichnungen von Fritz Kredel. Illustrated Junior 
Library. Expl. 6283 Nachdruck 1978 
New York: Grosset & Dunlap, 1946 

3158 
4801 

1.158.1  

Illustrated Junior Library. Neudruck der Ausgabe 1946 
Kingsport, Tennesee: Kingsport-Press, 1978 

6283 1.158.1  
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Gekürzte Fassung in Children’s Digest Februar, April 
und Mai 1953 veröffentlicht, Mit vielen farbigen 
Zeichnungen Ausg. Februar zusätzlich mit farbiger 
Einbandzeichnung.  
Bergenfield, NY: Parents’ Magazine, 1953 

5239 1.158.3  

Commager, Henry 
Steele (Hrg.) 

The St. Nicholas Anthology 
Einband und Titelei von Fritz Kredel. 
New York: Random House, 1948 

5091 
6695D 

2.88  

Congreve, William The Way of the World 
Edited by Vincent F. Hopper & Herald B. Lahey. 
Zierleiste im Titel und über jedem der 5 Akte sowie 10 
weiteren Federzeichnungen, davon 4 ganzseitig und 1 
über 2 S.  
Great Neck, NY: Barron's Educational Series, 1958 

5182 
6406 

1.269  

Considine, Bob The Panama Canal 
Illustriert von Fritz Kredel 
New York: Random House, 1951 

4678 
6758D 

1.197  

Costain, Thomas The Silver Chalice 
Überzugspapier von Fritz Kredel 
New York: Doubleday & Co., 1952 

6427 2.112  

Darwin, Charles The Descent of Man and Selection in Relation to Sex 
Edited by Ashley Montagu. Illustriert von Fritz Kredel, 
Nr. 6680: Expl. Nr. 510 von 1500 Exemplaren, von Fritz 
Kredel signiert. 
New York: The Limited Editions Club, 1971 

4679 
6680D 

1.358.1  

Handelsausgabe, Halblederband, roter Schuber; Expl. 
6682 (1.348.3) Kunstledereinband in schw. Schuber 
Norwalk, Connecticut: Heritage Press, 1972 

6681 
6682D 

1.358.2 
1.358.3 

 

Wie 1.358.2, jedoch goldgepr. Schw. Ledereinband 
Norwalk, Connecticut: Easton Press, 1979 

4680 1.358.4  

Daudet, Alphonse 
Prévot, Antoine F.  
Mérimée, Prosper 

Three Famos French Romances (Sapho, Manon 
Lescaut, Carmen)  
Umschlag mit 3 Szenen zu den Werken von Fritz Kredel 
New York: The Modern Library, Random House, 1947 

6415 2.85  

Defoe, Daniel Robinson Crusoe  
Mit 16 eingezogenen Farbtafeln und 40 schwarzweißen 
Initialen-Zeichnungen. In Schuber. Expl. Nr. 294 von 
1000 von Kredel signierten Expl. der Vorzugsausgabe. 
Garden City, NY: Doubleday, Doran & Co., 1945 

5183 1.152.1  

Ausgabe mit grauem Leineneinband. 
Garden City, NY: Doubleday, Doran & Co., 1946 

3314 1.152.3  

DeVoto, Bernhard Playtime Paradise  
In: Woman’s Day, Sept. 1953, mit dreiteiliger farbig 
illustrierter Karte von Fritz Kredel. 
New York: Stores Publisher & Co., 1953 

6514A 1.221  

Dickens, Charles A Christmas Carol 
Illustriert von Fritz Kredel 
Mount Vernon: NY: Peter Pauper Press, 1943 

4649 1.141  
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A Tale of Two Cities 
Schutzumschlag mit farbiger Illustration über 
Vorderseite und Rücken von Fritz Kredel 
New York: Random House (The Modern Library), 1950 

4698 
5184D 

2.98  

Christmas with Mr. Pickwick  
Illustriert von Fritz Kredel, in Schuber 
Mount Vernon, New York: Peter Pauper Press, 1947 

4879 1.165  

David Copperfield  
Für Jugendliche nacherzählt von Gertrude Moderow. Mit 
Vorspann-Vignette, Titelillustration und 28 s/w Feder-
zeichnungen, davon 8 über 2 Seiten und 5 ganzseitig 
Chicago: Scott, Foresman & Co, 1951 

5185 1.198  

Dickens, Charles Die Geschichte des Handlungsreisenden 
Das 14. Kapitel aus „Pickwick Papers“ in deutscher 
Übersetzung. 7 Zeichnungen von Fritz Kredel 
Düren: Zerkall Renker & Söhne, 1954 

2634 1.235  

Diehl, Charles Byzantium - Greatness and Decline 
Dekorationen von Fritz Kredel: 4 verschiedene 
Medaillons und 4 verschiedene Zierleisten mehrfach zu 
einer Gesamtzahl von 88 wiederholt. 
New Brunswick, NJ: Rutgers University Press, 1957 

5065 
6425D 
6423D 

1.256  

Dietrich, Fritz 
(Hrg.) 

Wir ziehen in das Feld  
Soldatenlieder für drei Blockflöten, Bärenreiter-Ausgabe 
Nr. 965, Umschlagzeichnung von Fritz Kredel 
Kassel: Bärenreiter-Verlag, 1936 

5038 2.34  

Deutsche Märsche 
für drei Blockflöten im Gleichklang, Bärenreiter-
Ausgabe Nr. 966, Umschlagzeichnung von Fritz Kredel 
Kassel: Bärenreiter-Verlag, 1936 

6789 2.32  

Es leben die Soldaten  
nur Notenblatt: „Die Singstunde Nr. 93“, Ausgabe 08/36  
Wolfenbüttel, Berlin: Georg Kallmeyer Verlag, 1936 

4740 2.35  

Dodge, Mary 
Mapes 

Hans Brinker or The Silver Skates 
A story of Life in Holland. Illustriert von Fritz Kredel. 
New York: Grosset & Dunlap, 1963 

4703 
6738D 

1.313.1  

In gleicher Aufmachung als invertiertes Doppelbuch zus. 
mit Johanna Spyris „Heidi“, (illustr. von Sergio Leone) 
New York: Grosset & Dunlap, 1963 

6725D 1.313.2  

Downing, Century The Conspirators' Cook Book 
Mit 5 Federzeichnungen von Fritz Kredel, jede rund 
fünfmal verwendet als Kopfstücke für insgesamt 27 
Kapitel. Design und Umschlagentwurf von W. Chappell. 
Leineneinband gelb, braun und grün mit Deckelvignette. 
New York: Alfred A. Knopf, 1967 

4939 
5097D 

1.341  

Droste-Hülshoff, 
Annette von 

Das Spiegelbild Sammlung Gedichte 
Aus dem ewigen Schatz deutscher Lyrik. 
Einbandzeichnung von Fritz Kredel, 11. - 20. Tsd. 
Potsdam: Rütten & Loening, 1938 

3022 2.54  
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Dürer, Albrecht Illustrazioni per la Commedia Andria di Terenzio  
Mappenausgabe ohne Text, enthält die gesamten 25 
Holzschnitte, Nr. 12 mit Widmung von H. Mardersteig. 
In Schuber 
Verona: Officinae Bodini, 1974 

1769 1.360.4  

Dürer, Albrecht Andria oder das Mädchen von Andros 
Eine Komödie des Terentius Publius Afer. Übertr. von 
Felix Mendelssohn-Bartholdy, Illustrationen von 
Albrecht Dürer von Fritz Kredel auf Holzstöcke 
übertragen. 25 Illustrationen, in Schuber, gedruckt für 
Rudolf Hagelstange. Editiones Officinae Bodoni 
Verona: Mardersteig, 1971 

1454 1.360.1 

 

Dürer, Albrecht Illustrationen zu Andria von Terenzius   
von Fr. Heinrichsen, Andrucke seitenverkehrt 
wiedergegeben wie von Kredel im Philobiblon 11/1971 
beschrieben. 
Verona: Officinae Bodini, 1971 

5887 --  

25 Original-Andrucke aus der Sammlung Anneliese 
Bensinger, geb. Meyer, teilw. in Passpartout, ebenfalls 
seitenverkehrt, 1 Bild handkoloriert 
Verona: Officina Bodini, 1971 

6768 --  

15 Reprofolien zu den Holzschnitten für “Andria“ von 
Terenz sowie ein Andruck, erworben von Grafiker 
Bauer, den Andrucken Nr. 6768 beigelegt. 

3321 --  

Dürer, Albrecht Die kleine Passion  
Überzugspapier Fritz Kredel, Inselbücherei Nr. 250 
Leipzig: Insel-Verlag, 1941 

5300 
5631 

2.71  

Aus dem Gebetbuch Kaiser Maximilians 
Überzugspapier Fritz Kredel, Insel-Bücherei Nr. 550 
Leipzig: Insel-Verlag, 1939 

5632 2.64  

Duncan, David 
Douglas 

Self-Portrait U.S.A. 
The (1968) National Conventions: Miami Beach and 
Chicago, Dekorationsmotiv (Esel und Elefant – 
Embleme der demokr. und republ. Partei) von Fritz 
Kredel im Vortitel und 2. Teil des Buches 
New York: Harry N. Abrams, 1969 

6820 2.148  

Eaton, Jeanette Leaders in Other Lands 
Jugendbuch über herausragende Forscher und Personen. 
Mit 3 Karten sowie 34 vierfarbigen (gelb grün. braun 
schwarz) und 71 s/w Textzeichnungen von Fritz Kredel. 
Boston: D. C. Heath & Co, 1950 

4985 
5186D 

1.190  

Edmunds, John A Williamsburg Songbook 
Illustriert von Fritz Kredel, distributed by Holt, Rinehart 
and Winston Inc., New York 
Williamsburg, VA: Colonial Williamsburg, 1964 

4674 
6605D 

1.324  

Ehret, Walter 
u. a. (Hrg.) 

The International Book of Scacred Songs 
Mit Holzschnitt-Ziertitel und 6 quadratischen und 
kreisförmigen Holzschnitt-Ornamenten von Fritz Kredel. 
New Jersey: Prentice-Hall Inc., 1969 

5107 1.352  
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Eia Popeia Eia Popeia 
Alte Kinderreime und Lieder, mit s/w und farbigen 
Zeichnungen von Fritz Kredel. Weißer 
Halbleineneinband mit farbiger Deckelzeichnung.  
Nr. 5487: 2. Ausgabe, grauer Leinenrücken 
Berlin: Atlantis, 1936 

1322 
5487 
6674D 

1.61  

3. Auflage  
Zürich: Pro Juventute, 1986 

3447 
6675D 

1.61  

Einblatt-Drucke Volkslied aus Ostpreussen 
Bärenreiter-Einblattdruck Nr. 148, Zeichnung Fritz 
Kredel, erstmals in den Finkensteiner Blättern von 
Walter Hensel veröffentlicht. 
Kassel: Bärenreiter-Verlag, o. J. 

6457 --  

Steiermärkisches Abendlied 
Kopie des Originals, Holzschnitt-Kopfvignette über 
Notensatz von Fritz Kredel, handkoloriert, Einblattdruck 
Frankfurt: Fürsteneck, 1934 

6458 1.76  

Rast während der Ernte  
Gedicht von Herbert Schaeper zum Erntedanktag 1935, 
Handpressendruck mit handkoloriertem Original-
Holzschnitt von Fritz Kredel, Einblattdruck 
Frankfurt: Haus zum Fürsteneck, 1935 

4732S 1.57  

Ein neues Lied von den Musketieren 
Einblatt-Druck, Holzschnitt Fritz Kredel, Text Friedrich. 
Heinrichsen 
o. O., o. J. 

-- --   

Ein 
Hochzeitsstrauß 

Ein Hochzeitsstrauß 
Zum Hochzeitstag am 13. April 1933 in Frankfurt a. M. 
für Ehepaar Alice u. Carl Hartmann, Umschlagzeichnung 
von Fritz Kredel. 100 Exemplare, Exemplar Nr. 25 + 39 
Frankfurt: Bauer, 1933 

2604 
6603 

2.9  

Enderling, Paul Die Glocken von Danzig 
Umschlagzeichnung über 2 Seiten von Fritz Kredel 
Stuttgart: Thienemann, 1933 

6664 2.10  

Neue Auflage, wie vorstehend 
Stuttgart: Thienemann, 1941 

1540 2.10  

Epstein, 
Sam u. Beryl 

All About the Desert 
illustriert von Fritz Kredel 
New York: Random House, 1957 

5187 
6707D 

1.257  

Eschenbach, 
Wolfram von 

Parzival 
Umschlaggestaltung von Fritz Kredel 
New York: Vitage Books, 1961 

4774 2.133  

Eunson, Dale The Day They Gave Babies Away 
Illustriert von Fritz Kredel 
New York: Farrar, Straus and Company, 1947 

4506 
6655D 

1.166.1  

In: The Joy of Christmas, S. 27 – 46. Mit 5 Schabkarton 
Zeichnungen (s/w) von Fritz Kredel.  
Indianapolis/New York: Bobbs-Merrill Co., 1960 

5063 1.166.2  
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Fahrish, Hunter 
Dickinson (Hrg.) 

The Journal and Letters of Philip Vickers Fithian 
1773-1774  
A Plantation Tutor of the Old Dominion. Mit Titel-
vignette und 20 s/w Federzeichnungen von Fritz Kredel. 
Williamsburg, VA: Colonial Williamsburg Inc., 1957 

5188 
6447D 

1.258  

Falkner, J. Meade Moonfleet 
Illustriert von Fritz Kredel.  
Boston: Little & Brown, 1951 

3242 
6742D 

1.199  

Faust, Doktor Das alte Puppenspiel 
Mit Holzschnitten von Fritz Kredel, handcoloriert. 
Frankfurt: Der Goldene Brunnen, 1950 

1590 
2598D 

1.189.2  

Nicht kolorierte s/w-Ausgabe  
Frankfurt: Der Goldene Brunnen, 1950 

1676 
6586D 

1.189.1  

Vorzugsausgabe, ungeschnitten, nicht gebunden, 
handkoloriert. 
Frankfurt: Der Goldene Brunnen, 1950 

2506 1.189.3  

Faust, Doktor A Chicago Morality Play  
Drei Auszüge aus Faust, übersetzt von Harry J. Owens. 
Holzschnitte von Fritz Kredel. 
Evanston: The Turtle Press, 1953 

3955 1.226.3  

Ficker, Johannes Johannes Ficker zum 70. Geburtstag 
Geburtstagsschrift zum 70. Geburtstag von Johannes 
Ficker, u. a. mit Holzschnitten von Fritz Kredel. 
Offenbach: Ernst Engel, 1931 

1548 1.14  

Field, Rachel u. 
Frost, Frances 

The Performing Seal – Gunga - The Greatest Show 
on Earth    
In: Through Golden Windows - Children Everywhere. 3 
Gedichte, Hrsg. Nora Beust, u. a. mit 3 blau getönten 
Federzeichnungen von Fritz Kredel 
Wisconsin: E. M. Hale, 1958 

5090 1.270  

Fillmore, Stanley 
(Hrg.) 

The Life Book of Christmas 
3 Bände mit insgesamt 15 gerahmten Holzschnitten und 
15 Notensätzen von Fritz Kredel. 
New York, Time Inc., 1963 

6268 1.314  

Fisher, Dorothy 
Canfield  

The Kingdom of Childhood 
in “Woman's Day”, Mai 1949, Seiten 36-37, doppel-
seitige Illustration von Fritz Kredel zu vorgestellten 
Werken der Kinder- und Jugendliteratur. Kartonpapier 
New York: Stores Publisher & Co, 1949 

6774 1.176  

The Kingdom of Childhood, Sonderdruck aus Woman’s 
Day, May 1949, vergrößerter Druck auf Kartonpapier. 
New York, Stores Publisher & Co., 1949 

3729A 1.176  

Flake, Otto Straßburg  
Geschichte einer deutschen Stadt, mit verkleinerter 
Wiedergabe von Rudolf Kochs „Das Münster zu 
Straßburg“, von Fritz Kredel und Lisa Hampe in Holz 
geschnitten. 
Düsseldorf: L. Schwann, 1940 

4298 --  
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Fortenbaugh, 
Robert 

The Nine Capitals of the United States 
Mit 12 gelb und braun lavierten Federzeichnungen und 2 
Vignetten in gleicher Farbgebung von Fritz Kredel. 
York, PA: The Maple Press, 1948 

5106 
6715D 

1.170  

Frost, Robert u. 
Kennedy, John F. 
 

Dedication. The Gift Outright. The Inaugural 
Address. Washington D.C., January 20th. 1961  
Zwei Gedichte von R. Frost und Kennedys Antrittsrede, 
mit 2 Abdrucken des von Kredel entworfenen 
Präsidenten-Siegels, Nr. 324 von500 Exemplaren, 
gedruckt für die Freunde von Spiral Press  
New York: Spiral Press, 1961 

6703 1.300.2  

Variante, 800 Exemplare, gedruckt für die Freunde von 
Holt, Rinehart and Winston. 
New York: Holt, Rinehart and Winston, 1961 

5323 
 

1.300.3  

Fuhrmann, Otto 
Walter 

Gutenberg and the Strasbourg documents of 1439 
Mit 16 Initialen, 8 Textillustrationen und Titelvignette 
von Fritz Kredel, 660 Exemplare, in Schuber 
New York: Press of the Woolly Whale, 1940 

5102 
6435D 

1.114  

Gäfgen, Hans Blücher 
Mit Bildern von Gerhard Ulrich. Einbandzeichnung Fritz 
Kredel. 
Stuttgart: Thienemann, 1937 

1541 2.42  

Derfflinger 
Mit Bildern von Fritz Kredel. Illustr.  
Stuttgart: Thienemann, 1942 

1326 
6669D 

1.73  

Frundsberg 
Mit Zeichnungen und 2 Karten von Fritz Kredel 
Stuttgart: K. Thienemann, 1938 

1536 
4102 
6666D 

1.82  

Prinz Eugen 
Mit farbig aquarellierter Einbandzeichnung von Fritz 
Kredel. Schutzumschlag in gleicher Aufmachung. (Nur 
1. Einbanddeckel vorhanden) 
Stuttgart: K. Thienemanns Verlag, 1937 

5486 2.43  

Zieten 
Leben und Taten eines preußischen Soldaten. 
Mit Zeichnungen von Fritz Kredel 
Stuttgart: Thienemann, 1940/1942 

1535 
4757 
6665D 

1.62  

Gardner, John The complete Works of the Gawain-Poet 
 Holzsdchnitte von Fritz Kredel 
Chicago/London: The University of Chicago Press, 1965 

4783 
6706 

1.330.1  

Gesangbücher Deutsches Evangelisches Gesangbuch  
Bildnisköpfe gezeichnet und in Holz geschnitten von 
Fritz Kredel 
Reutlingen: Ensslin-Druck, 1948 

4784 --  

Gesangbuch für die Provinz Sachsen und Anhalt)  
5 neu geschnittene Bilder aus dem Babstchen 
Gesangbuch 1545 von Fritz Kredel. Zierstücke von Josua 
Leander. 
Halle/Saale: Buchhandlung des Waisenhauses, 1933 

6513 1.15  
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Gesangbuch für die Provinz Sachsen und Anhalt)  
Druck und Schmuck unter Leitung von Johannes Ficker. 
Bildnisköpfe gezeichnet und in Holz geschnitten von 
Fritz Kredel, in Schuber 
Halle/Saale: Buchhandlung des Waisenhauses, 1933 

3860D 
5567 

1.31  

Goldsmith, Oliver She Stoops to Conquer 
Edited by Vincent F. Hopper & Herald B. Lahey, 
designed by Stefan Salter. Mit gleicher Zierleiste im 
Titel und über jedem der fünf Akte sowie 10 weiteren 
Federzeichnungen, davon 4 ganzseitig und 1 über zwei 
Seiten von Fritz Kredel 
Great Neck, NY: Barron's Educational Series, 1958 

5189 1.271  

Goldstein, 
Kenneth S. and 
Dan, Ben-Amas 

Thrice told Tales  
Folktales from Three Continents, illustriert von Fritz 
Kredel.  
Lock Haven, PA: Hammarmill Paper Co. Inc., 1970 

4638 1.355.1  

Goodman, 
Nathan G.(Hrg.) 

A Benjamin Franklin Reader 
illustriert von Fritz Kredel 
New York: Thomas Y. Crowell Company, 1945 

5331 1.153  

Broschierte Ausgabe, 
New York: Nathan G. Goodman, 1971 

4775 
6421 

1.153  

Gorham, Michael They Sailed On the Mayflower 
In: Best in Children’s Books #15, S. 1-35, mit 3 farbig 
aquarellierten Zeichnungen und 18 rot-violett getönten 
Federzeichnungen von Fritz Kredel, ebenso 
Schutzumschlag mit wiederholtem Titelbild.  
Garden City, NY: Nelson Doubleday, Inc., 1958 

5057 1.272  

Goudge, Elizabeth A Christmas Book 
Rückseite des Schutzumschlags mit dekorativem 
Kranzmotiv von Fritz Kredel.  
New York: Coward-McCann. Inc., 1967 

5069 2.145  

A Diary of Prayer 
Mit 12 schwarzweißen Kranz-Vignetten um die 
Monatsnamen von Fritz Kredel  
New York: Coward McCann. Inc., 1966 

5080 
6679 

1.336.1  

The Ten Gifts 
Rückseite Schutzumschlag mit Kranzmotiv von Fritz 
Kredel 
New York: Coward-McCann. Inc., 1969 

5190 2.149  

Graham, Arthur 
(Hrg.) 

Tristan und Isolde – 6 Holzschnitte 
Nachdruck von 6 Holzschnitten aus Tristan und Isolde 
(Trajanus-Presse, 1966), Auflage 100 Exemplare. 
Lexington: Polyglot Press, 2008 

6530 --  

Grahame, Kenneth The Wind in the Willows 
A Thrustwood Book. Zeichnungen von Fritz Kredel 
New York: Grosset & Dunlap, 1966 

4682 2.140  

Graves, Joseph The Gravesend Press - A Bibliographical confession, 
mit Holzschnitten von Fritz Kredel. Exemplar 6442 
gebunden. 
Lexington: The Gravesend Press, 1960 

3410 
6442 

1.292  
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Greene, Stephen A Visit to Max (Beerbohm) 
Blauer Büttenpapierumschlag, Titelvignette und 3 s/w 
Federzeichnungen von Fritz Kredel 
Battleboro, Vermont: The Stephen Greene Press, 1965  

6778 1.331  

Gregor, Joseph Das spanische Welttheater 
Schutzumschlag mit grau und rot lavierter Zeichnung 
von Fritz Kredel. 
Wien: Herbert Reichner, 1937 

5649 2.44  

Greyerz, Otto von 
(Hrg.) 

Hebels Schatzkästlein 
Farbige Einbandzeichnung von Fritz Kredel 
Stuttgart: Thienemann, 1940 

5669 2.6  

Grimm, Jakob u. 
Wilhelm 

Fairy Tales by the Brothers Grimm 
34 handkolorierte Holzschnitte von Fritz Kredel, von 
Kredel signiertes Exemplar Nr. 75 von 1500, mit 
Widmung für Fr. Heinrichsen. 
New York: Limited Editions Club, 1931 

1539 1.16  

Sonderausgabe der Fairy Tales mit grünem 
Ledereinband, mit Widmung für Frau Maage-Hansen, 
Dauerleihgabe von Fam. R. Schäfer, Pliezhausen. 
New York: Limites Editions Club, 1931 

6808 1.16  

Grimm, Jacob u. 
Wilhelm  

Märchen der Brüder Grimm  
8 handkolorierte ganzseitige und 93 schwarzweiße 
Holzschnitte von Fritz Kredel. 
Leipzig: Insel-Verlag, 1936 

1538 
6763D 

1.63.1  

Grimm, Jakob und 
Wilhelm 

Grimms' Fairy Tales 
Englischsprachige Variante Märchen der Brüder Grimm, 
schwarzweiße und farbige Holzschnitte von Fritz Kredel 
New York, Stackpole Sons, 1937 

6276 
6619D 

1.63.2  

Grimms' Fairy Tales 
Blauer Leinenrücken mit Verlagsvignette, beiger 
Leineneinband mit blauem G und rosa Kranich verziert. 
Illustriert von Fritz Kredel. 
New York: Grosset & Dunlap, 1945 

2522  --  

Grimms' Fairy Tales 
Luxusausgabe, Lederrücken mit geprägter goldener 
Vignette, Halbleinen rot mit Goldschnitt, illustriert von 
Fritz Kredel. Illustrated Junior Library 
New York: Grosset & Dunlap, 1945 

4786  --  

Grimm, Jakob u. 
Wilhelm 

Grimms' Fairy Tales 
Illustriert von Fritz Kredel, Illustrated Junior Library, in 
Schuber 
New York: Grosset & Dunlap, 1945 

4597 
6764D 

1.154.1  

Grimms Fairy Tales 
Neuauflage, Illustrated Junior Library 
New York: Grosset & Dunlap, 1994 

4798  
1.154.1 

 

Grimm, Jakob u. 
Wilhelm 

The Shoemaker and the Elves 
In: Best in Children’s Books #6, S. 77-84. Mit 7 farbigen 
Federzeichnungen von Fritz Kredel. Schutzumschlag mit 
einer im Text verwendeten Kredel-Zeichnung. 
Garden City, NY: Nelson Doubleday, Inc., 1958 

5059 1.274  
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Grimm, Jakob und 
Wilhelm 

Das Rotkäppchen 
Mit farbigen Bildern von Fritz Kredel, Deutsche Volks- 
u. Kunstmärchen 
Potsdam: Rütten & Loening, 1941 

4631 
6615D 

1.129.1  

Reprint 
Potsdam: Rütten & Loening, 1991 

4340V 1.129.2  

Das tapfere Schneiderlein 
Mit farbigen Bildern von Fritz Kredel 
Potsdam: Rütteln & Loening, 1939 

4596 
4756 
6637D 

1.100.1  

Reprint 
Potsdam: Rütten & Loening, 1991 

4336 1.100.2  

Die Bremer Stadtmusikanten 
Mit farbigen Bildern von Fritz Kredel, Deutsche Volks- 
und Kunstmärchen 
Potsdam: Rütten & Loening, 1941 

6638 1.167  

4. Auflage 
Potsdam: Rütten & Loening, 1947 - 1950 

4733 
4754D 
4933D 

1.167.1  

Reprint 
Potsdam: Rütten & Loening, 1991 

4335 1.167.2  

Rumpelstilzchen 
Mit Bildern von Fritz Kredel, Deutsche Volks- und 
Kunstmärchen, 9 Illustr. farb. 
Potsdam: Rütten & Loening, 1940 

1433 
6612D 
6796 

1.116.1  

Reprint 
Potsdam: Rütten & Loening, 1991 

4339 1.116.2  

Grimm, Jakob u. 
Wilhelm 

Rumpelstiltskin 
In: Best in Children’s Books #10, S. 57-64. Mit 6 blau 
getönten Federzeichnungen von Fritz Kredel.  
Garden City, NY: Nelson Doubleday, Inc., 1958 

5058 1.273  

Grimm, Jakob u. 
Wilhelm  

Tischlein deck Dich 
Mit Bildern von Fritz Kredel, Deutsche Volks- und 
Kunstmärchen, Bilder Fritz Kredel.  
Potsdam: Rütten & Loening, 1938 

1434 
6617D 

1.83.1  

Reprint 
Potsdam: Rütten & Loening, 1991 

4334 1.83.2  

Grimmelhausen, H. 
J. Chr. von 

Der abenteuerliche Simplicissimus 
Mit Zeichnungen von Fritz Kredel, 44. - 48 Tsd, 1671. 
Vollst. Text nach d. Ausg. letzter Hand. 
Wiesbaden: Insel-Verlag, 1956 

2632 1.251.1  

Grimmelshausen 
H. J. Chr. von 

Der abenteuerliche Simplizissimus 
Schutzumschlag von Fritz Kredel mit schwarzer 
Tuschzeichnung eines Musketiers illustriert.  
Leipzig: Insel-Verlag, 1936 

5085 2.36  

Grolier Club Club Iter Germanico-Helveticum, 
Landkarte von Fritz Kredel (A3-Format) 
New York: The Grolier Club, 1973 

3964 
6448D 

1.367  
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Fritz Kredel – An adress 
by Warren Chappell at the opening oft the Fritz Kredel 
retrospetive exhibition on 18.04.1973. Offprint from the 
Gazette of The Grolier Club, Nr. 19, Dez. 1973 
New York: The Grolier Club, 1973 

6451 --  

Verlagsprospekt Grolier Club 1957 
über: Illustrated Natural History Books, 
Umschlagzeichnung von Fritz Kredel 
New York: The Grolier Club, 1957 

6453 --  

Gurko, Leo Tom Paine - Freedoms Apostle 
Illustriert von Fritz Kredel 
Binghamton, New York: Vail-Ballou Press, 1957 

4683 1.259  

Guggenheim 
Dr. Siegfried (Hrg.) 

Offenbacher Haggadah Holzschnitte und 
Farbgestaltung Fritz Kredel. Vignetten und Schrift 
(bibelgotisch) von Rudolf Koch. Hebräische Schrift B. 
Wolpe und F. Heinrichsen. 
Offenbach: Cramer, 1927 

4543 1.4  

Neue Auflage, 600 Exemplare, zahlreiche Illustrationen, 
mit Notenbeispiel  
Wiesbaden: Harranowitz, 1960 

4185 
4451 

1.293  

Hall Joseph The Acts of Samson  
Judges XIII-XVI. Mit 8 farbigen Zeichnungen von Fritz 
Kredel 
Lexington, Kentucky: The Anvil Press, 1976 

4523 1.370  

Samson. Selections from a contemplation on an 
historical passage in the old testament. 
Mit 8 Linien-Zeichnungen von Fritz Kredel. Expl. Nr.39 
von 60 Exemplaren, handsigniert von Fritz Kredel. 
Lexington, Kentucky: Stamperia del Santuccio, 1972 

6033 1.364  

Hammer, Victor Transylvania College announces an Exhibition 
of the recent work of Victor Hammer in the Lexington 
Public Library, June 10th – July 1st, 1950. Mit 
Holzschnitt-Portrait des ehem. Präsid. der Univ., 
Raymond McLain. 
Lexington, Kentucky: Victor Hammer, 1950 

6517 1.191  

Hartmann, Walter 
Georg 

Wer ist Herr Phillips 
Mit farbigen und schwarzen Bildern von Fritz Kredel 
Stuttgart: Thienemann, 1932 

3159 
6668D 

1.32  

Mit der Bimmelbahn nach Wildwest 
Mit farbigen und schwarzen Bildern von Fritz Kredel 
Stuttgart: Thienemann, 1936 

5037 
6672D 

1.64  

Hartmann, Wilhelm Bildmappe Michelstadt 
Mit Beiträgen zur Stadtgeschichte, Rückseite und 
Einlageblatt verkleinerte Stadtansicht Michelstadt um 
1650 von Fritz Kredel 
Heidelberg, Jedermann-Verlag Dr. Otto Pfeffer, 1979 

6814 --  

Hauff, Wilhelm Kalif Storch 
Mit farb. Bildern von Fritz Kredel, 12 Illustr., Deutsche 
Volks- und Kunstmärchen 
Potsdam: Rütten & Loening, 1940 

1432 
2444D 
3807D 
2039D 
6612D 
6613D 

1.117.1  
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Reprint 
Potsdam: Rütten & Loening, 1991 

4338 1.117.2  

Zwerg Nase 
Mit Bildern von Fritz Kredel, Deutsche Volks- und 
Kunstmärchen  
Potsdam: Rütten & Loening, 1939 

2443V 
4755 
6616D 
6636D 

1.101.1  

Reprint 
Potsdam: Rütten & Loening, 1991 

4337 
4622D 

1.101.2  

Haupt, Georg Ein Vortrag über kirchliche Kunst 
Vortrag auf dem Paramententag im Kloster St. 
Marienberg 4.6.30. Als Privatdruck zu dessen 60. 
Geburtstag, 4 Holzschnitte von Fritz Kredel 
Offenbach: Cramer, 1930 

1436 1.9  

Zu seinem 70. Geburtstag 
10 handkolorierte Zeichnungen technischer Geräte von 
Fritz Kredel, Einzelblattdruck auf Bütten. 
ca. 1940 

6360 --  

Hebbel, Friedrich Ziel und Grund. Gedichte 
Einband und Schutzumschlag mit einfarbiger 
Federzeichnung von Fritz Kredel 
Potsdam: Rütten & Löning, 1938 

5191 2.55  

Heine, Heinrich Poems and Ballades 
Übersetzt von Emma Lazarus. Illustriert von Fritz 
Kredel. 
New York: Hartsdale House, 1947 

4710 
6646D 

1.168  

Neuauflage 
New York: Perma Giants, 1950 

5569 
6648D 
6649D 

1.168  

Poems of Heinrich Heine 
Ausgewählt und mit Einführung von Louis Untermeyer. 
Handkol. Federzeichnungen von Fritz Kredel, Expl. Nr. 
997 u. Nr.428 von 1500 Expl, von Kredel signiert. 
New York: The Limited Editions Club, 1957 

4712 
6650D 

1.260.1  

Handelsausgabe, in Schuber 
New York: The Heritage Press, 1957 

2347 
4452D 
6647D 

1.260.2  

Heinrichsen, 
Friedrich 

Der Kasperl kommt 
S/W Federzeichnungen von Fritz Kredel. Expl. Nr. 1534 
neu aufgebunden, teilweise koloriert.  
Berlin/Zürich: Atlantis; 1939 

1534V 
5706 
6641D 

1.102.1  

Halbperg.-Einband, farbige Kasperl-Vignette. 
Berlin/Zürich: Atlantis; 1939 

1533 1.102.2  

Kasperl auf Hula-Hula 
In: Friedrich Schiecker(Hrg.) „Das verlorene 
Taschentuch, Auszug Seiten 37 – 42. mit 3 der urspr. 8 
Federzeichnungen zu dem gleichnamigen Stück. 
Stuttgart: Thienemanns Verlag, 1961 

5192 1.102.3  

Henry, 
Mary Roblee 

A Farmhouse in Provence 
Mit 15 schwarzweißen Federzeichnungen von Fritz 
Kredel als Kopfstücke zu den Kapiteln  
New York: Alfred A. Knopf, 1969 

4685 
5062D 
6428D 

1.353  
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Herbert, F. Hugh Meet Corliss Archer 
Umschlagbild von Fritz Kredel 
NY: Random House, 1944 

5389 --  

Hermersdorf, 
Martin 

Vom rechten Schreiben 
Buch gewidmet Fritz Kredel, mit einliegenden Brief an 
ihn in Wien: „Es ist noch nicht lange, daß ich …“ 
Stuttgart, J. F. Steinkopf, 1937 

6610 --  

Hersey, Jean Annuals & Perennials The Woman’s Day Book of 
Annuals & Perennials, mit ca. 200 farbigen 
Blumenzeichnungen von Fritz Kredel 
New York: Simon & Schuster, 1977 

4984 
6640D 

1.372  

Wildflowers 
The Woman’s Day Book of Wildflowers. Illustriert von 
Fritz Kredel. 
New York: Simon & Schuster, 1976 

4782 1.371  

Woman’s Day Guide to Wild Flowers 
In: Woman’s Day Juni 1960 S. 33 – 48, sechszehnseitige 
eingebundene Faltbrochur mit über 200 farbigen 
Blumenzeichnungen von Fritz Kredel 
New York: Woman’s Day, 1960 

6787 1.294  

Hersholt, Jean 
(Hrg.) 

Aladdin & The Wonderful Lamp   
Neu erzählt von Jean Hersholt, illustriert von Fritz 
Kredel. Sonderausgabe für Limited Editions Club  
New York: The Limited Edition Club, 1949 

4732 
6722D 

1.178  

The Evergreen Tales 
or Tales for the Ageless, 3 Bände in Schuber. Im 3. 
Band: “Aladdin and The Wonderful Lamp”  
Illustrationen von Fritz Kredel. 
New York: The Limited Editions Club, 1949 

4971 1.178  

Heublein The House of Heublein An American Institution 
Privatdruck für die Freunde der Spirituosenfirma. 5 rosa 
getönten Federzeichnungen von Fritz Kredel. 
Hartfort, Conn.: G. F. Heublein & Brothers Inc., 1962 

6651 1.305  

Hölscher, 
Eberhard 

Deutsche Illustratoren der Gegenwart 
Zeichnungen/Holzschnitte Fritz Kredel auf Seite 104/105 
München: F. Bruckmann, 1959 

4970 4  

Hoffmann, Franz 
(Hrg.) 

Des Freiherrn von Münchhausen Reisen und 
Abenteuer 
Nach G A. Bürger, mit farbig aquarellierter Einband-
zeichnung von Fritz Kredel, 81. – 83. Tsd. 
Stuttgart: Thienemanns, 1940 

5667 2.15  

Hoffmann, 
Heinrich 

Der Struwwelpeter 
Nach d. Urvorlagen neu gezeichnet und in Holz 
geschnitten von Fritz Kredel. Sonderausgabe, in Schuber 
Potsdam: Rütten & Loening, 1938 

2513 1.84.1  

Der Struwwelpeter 
oder lustige Geschichten und drollige Bilder für Kinder 
von 3 bis 6 Jahren, Originalausgabe. Bilder nicht von 
Kredel. 
Leipzig: A. Anton & Co, ca. 1927 

4935 --  
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Der Struwwelpeter 
oder lustige Geschichten und drollige Bilder für Kinder 
von 3 bis 6 Jahren, Buchklubausgabe, Buch Nr. 529.  
Gütersloh: C. Bertelsmann, o. J. 

5698 --  

Hoffmann, 
Heinrich 

De Strubelpeter 
Schwizerdütsch von Fredy Lienhard, nach d. Urvorlagen 
neu gezeichnet und in Holz geschnitten von Fritz Kredel, 
ber. Lizenzausgabe für den Buchclub Ex Libris, Zürich 
Gütersloh: Mohn, 1970 

2510 1.84.4  

De Oudewäller Struwwelpaider 
Struwwelpeterbuch im Odenwälder Dialekt von Dr. 
Walter Sauer, anl. der Buchvorstellung der Kredel-
Sammlung gestiftet. Bilder von Fritz Kredel 
Neckarsteinach: Edition Tintenfass, 2007 

6452 --  

Hoffmann, 
Heinrich 

Slovenly Peter  
Der Struwwelpeter. Translated into English by Mark 
Twain. Jingles from the original German of Dr. 
Hoffmann's illustrations, adapted from the Rare First 
Edition, by Fritz Kredel, handcoloriert 
#1804: Expl. Nr. 642, #1832: Expl. Nr. 327  
New York: The Limited Editions Club, 1935 

1804 
1832 

1.49.1  

Verkleinerte Handelsausgabe, mit Vorwort der Tochter 
des Übersetzers, Clara Clemens,  
New York: Harper & Brothers, 1935 

6676 1.49.2  

Hoffmann, 
Heinrich 

The English Struwwelpeter  
or Pretty Stories and Funny Pictures for Little Children 
After the 133th Edition of the celebrated German work of 
Dr. Heinrich Hoffmann, 31th Edition, mounted on Linen, 
Bilder nicht von Kredel 
London: A. N. Myers & Co, 1875 

5564 --  

Hoffmann, 
Henricus 

Petrulus Hirrutus 
Ins Lateinische übersetzt von Eduard Bornemann. Lose 
dabeiliegend das Nachwort von Bornemanns. Bilder von 
Fritz Kredel, farb. Illustr. 
Frankfurt: Rütten & Loening, 1956 

4932 1.84  

Sonderdruck für E. Merck, Darmstadt für ihre Kunden, 8 
Doppel-, 2 Einzelblätter im Umschlag.  
Frankfurt: Rütten & Loening, 1957 

4204 
4758 

--  

Hoffmann, Herbert 
(Hrg.) 

Moderne Bauformen 
Monatshefte für Architektur und Raumkunst, 34. Jahrg. 
1935. Bild der Deutschlandkarte und Berlin- Ausschnitt 
von R. Koch und Fritz Kredel 
Stuttgart: Hoffmann, 1935 

5571 --  

Holbein, 
Hans d. J. 

Bildnisse 
24 farbige Handzeichnungen, mit Geleitwort von 
Wilhelm Waetzoldt. Umschlag Fritz Kredel. Inselbuch 
Nr. 95 
Leipzig: Insel-Verlag, 1938 

5042 2.56  
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Homer The Iliad 
Übersetzt von A. Pope. Text in engl. und griechischer 
Sprache, Holzschnittillustrationen von Fritz Kredel nach 
Entwürfen von Rudolf Koch. Nr. 282 v. 1450 Expl. 
London: Nonsuch Press, 1931 

6781 1.17  

The Odyssey 
Übersetzt von A. Pope. Text in engl. und griechischer 
Sprache, Holzschnittillustrationen von Fritz Kredel nach 
Entwürfen von Rudolf Koch. Nr. 1171 v. 1300 Expl. 
London: Nonsuch Press, 1931 

6782 1.18  

Hoover, Kathleen 
O’Donnell 

Makers of Opera 
Dekorative Titelvignette musikalischer Requisiten, in 
Goldprägung auf Einband wiederholt, von Fritz Kredel.  
New York: Herbert Bittner & Co., 1948 

5105 2.90  

Huber, Miriam 
Blanton, u. a. 

These are the Tales They Tell 
Prosa-Anthologie für den Schulunterricht, illustriert u. a. 
von Fritz Kredel (Tony Beaver). 
Evenston, Illinois: Row, Peterson Co., 1953 

5054 
5332D 

1.306  

Huch, Ricarda Das Zeitalter der Glaubensspaltung 
Mit 30 Holzschnitten von Fritz Kredel 
Berlin/Zürich: Atlantis, 1937 

4446 1.74.1  

Die Stadt Halle 
Nachdruck aus „Im alten Reich. Lebensbilder deutscher 
Städte“, mit Widmung des Oberbgm. vom April 1935. 
Mit einem Holzschnitt von Fritz Kredel. 
Halle: Werkstätten Burg Giebichenstein, 1934/35 

5028 1.50.1  

Römisches Reich Deutscher Nation  
Holzschnitte von Fritz Kredel, 30 Illustr. 
Berlin: Atlantis, 1934 

1986 
2038D 
4175V 

1.41.1  

Mit einer Einführung von August NitschkeDeutsche 
Geschichte / Ricarda Huch; Bd. 1, Manesse Bibliothek 
der Weltgeschichte  
Zürich: Manesse, 1987 

3382 
3383D 

1.41.3  

Hungerford, 
Edward 

Wells Fargo - Advancing the American Frontier 
Sechsspännige Postkutsche als Buntbild auf grünem 
Schutzumschlag, Vignette über den 17 Kapiteln 
New York: Bonanza Books (Crown Publishers),1949 

5068 
6751D 

1.179  

Insel-Almanach Insel-Almanach auf das Jahr 1936  
Holzschn. für Umschl. u. Kalendarium von Fritz Kredel 
Leipzig: Insel-Verlag, 1935 

3680 1.51  

Insel-Almanach auf das Jahr 1937 
mit 4 Holzschnitten zu den Märchen der Brüder  
Leipzig: Insel-Verlag. 1936 

3676  --  

Insel-Almanach auf das Jahr 1939  
Umschlag und Kalendarium Holzschnitte Fritz Kredel 
Leipzig: Insel-Verlag, 1938 

3675V 
4378 

1.85  

Insel-Almanach für das Jahr 1952  
mit Federzeichnung zu Bürgers Münchhausen  
Wiesbaden: Insel-Verlag, 1952 

3677  --  
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Insel-Almanach für das Jahr 1953 
Umschlagzeichnung und ein Holzschnitt von Fritz 
Kredel 
Leipzig: Insel-Verlag, 1953 

3844 
4379 

2.116  

Insel-Almanach für das Jahr 1962 
50 Jahre Inselbücherei, mit Beitrag von Fritz Kredel S. 
123 - 124 
Frankfurt: Insel-Verlag, 1962 

5325 4.8  

Inselbücher Blumen vom Gipfel der Berge 
Inselbücherei Nr. 131, Überzugspapier von Fritz Kredel 
Leipzig: Insel-Verlag, 1944 

5650 2.75  

Inselbücher Das kleine Buch der Edelsteine 
Inselbücherei Nr. 54, Überzugspapier von Fritz Kredel 
Leipzig: Insel-Verlag, 1938 

5044 2.57  

Inselbücher Das kleine Buch der Nachtfalter 
Inselbücherei Nr. 226, Überzugspapier von Fritz Kredel 
Leipzig: Insel-Verlag, 1936 

5041 2.38  

Inselbücher Das kleine Buch der Meereswunder   
Überzugspapier von Fritz Kredel, Insel-Bücherei Nr. 158 
Leipzig: Insel-Verlag, 1936 

5949 2.37  

Inselbücher Das kleine Buch der Tropenwunder 
Inselbücherei Nr. 351, Überzugspapier von Fritz Kredel 
Leipzig: Insel-Verlag, 1935 

5043 2.24  

Inselbücher Der kleine Goldfischteich 
Inselbücherei Nr. 255, Überzugspapier von Fritz Kredel 
Leipzig: Insel-Verlag, 1935 

5040 2.25  

Inselbücher Das kleine Schmetterlingsbuch 
Inselbücherei Nr. 213, Überzugspapier von Fritz Kredel 
Leipzig: Insel-Verlag, 1934 

5268 2.16  

Inselbücher Deutsches Handwerk im Mittelalter 
Inselbücherei Nr. 477, Überzugspapier von Fritz Kredel 
Leipzig: Insel-Verlag, 1935 

5651 2.23  

Inselbücher Tilman Riemenschneider im Taubertal 
Inselbücherei Nr. 545, Überzugspapier von Fritz Kredel 
Leipzig: Insel-Verlag, 1940 

5297 
5298 

2.66  

Inselbücher Die Kinder der Kaiserin 
Liotard, Jean-Etiene, 12 farbige Bildnisse der Kinder 
Maria Theresias. Überzugspapier von Fritz Kredel, 
Inselbücher Nr. 613 
Wiesbaden: Insel-Verlag, 1955 

5269 2.121  

Inselbücher Die Minnesinger in Bildern der Manessischen 
Handschrift 
Geleitwort von Hans Naumann, Überzugspapier von 
Fritz Kredel. Inselbücherei Nr. 450 
Leipzig: Insel-Verlag, 1933 

3024 2.11  

Spätere Ausgabe, Inselbücherei Nr. 560.  
Leipzig: Insel-Verlag, 1945 

3843 
4186 

2.81  

Inselbücher Das Tryptichon v. d. heiligen drei Königen  
Überzugspapier von Fritz Kredel. Inselbücherei Nr. 362. 
Leipzig: Insel-Verlag, o. J., ca. 1935. 

5947 --  
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Irving, Washington Rip Van Winkle and The Legend of Sleepy Hollow  
Fabige Illustrationen von Fritz Kredel. 
Tarrytown, NY: Sleepy Hollow Restorations Inc, 1974 

4665 1.369  

James, Henry The Bostonians 
Zweifarbig illustrierter Schutzumschlag von Fritz Kredel 
New York: The Modern Library, Random House, 1956 

6410 2.124  

Johnston, 
Frederick 

Pale Maidens 
Schutzumschlag mit handkoloriertem Original-
Holzschnitt eines Blumenmotivs von Fritz Kredel 
Verona: The Verona Press, 1937 

5965 2.45  

Jonson, Ben Volpone or The Fox 
Hrg. Vincent F. Hopper & Herald B. Lahey. Zierleiste im 
Titel und über jedem der fünf Akte sowie 10 weiteren 
Federzeichnungen, davon 3 ganzseitig und eine über 2 S. 
Great Neck, NY: Barron's Educational Series, 1959 

5193 
6405 

1.285  

Kalender Deutsches Handwerk 
Ein Kalender für das Jahr 1935, Handwerkszeichen von 
Fritz Kredel, Berthold Wolpe u. Lisa Hampe. 
Frankfurt: Bauer, 1934 

2601 1.47  

Alles Gute und Schöne zum Neuen Jahr 1953  
14teiliges Leporello mit 12 grün und rosa getönten 
Federzeichnungen von Fritz Kredel 
Frankfurt: Bauersche Gießerei, 1953 

2612 
3412V 
6630 

1.219  

Kleine Chronik der Buchdruckerkunst 
Ein Kalender für das Schaltjahr 1936. Tierkreis-
Vignetten von Fritz Kredel. 
Frankfurt: Bauer, 1936 

2597 
3090 

1.52  

Klingspor-Kalender für das Jahr 1936   
Holzschnitte von Fritz Kredel. 
Offenbach: Klingspor, 1935 

1285V 
4528 

1.66  

Kalender Forty paintings from an early 14th century 
manuscript of the Apocalypse. 
Engagement Calendar for the year 1970 
 Mit 20 Randzeichnungen von Fritz Kredel  
New York: The Metropolitan Museum of Art, 1970 

5056 
6443D 

1.354  

Kaufmann, Helen The Story of Beethoven 
Titelvignette und 39 Federzeichnungen und Vorsätze von 
Fritz Kredel 
New York: Grosset & Dunlap, 1957 

4778D 
4729D 
5194 
6748 

1.261  

Kessler, Henry u. 
Rachlis, Eugene 

Peter Stuyvesant and His New York 
Mit Vorsätzen der Karte von New Amsterdam (d. i. New 
York) von Fritz Kredel 
New York: Random House, 1959 

5067V 2.130  

Kieran, John John Kieran’s Nature Notes  
Illustriert von Fritz Kredel 
New York: Doubleday, Doran & Co., 1941 

4773 
6755D 

1.130  

Kipling, Rudyard Barrack-Room Ballads and Departmental Ditties   
Farb.illustriert von Fritz Kredel. Expl. 2514, in Schuber.  
Mount Vernon, NY: Peter Pauper Press, 1950 

2514 
4670 

1.192  
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Klemin, Diana The illustrated Book: Its Art and Craft 
Hervorragende Beispiele mit Kommentar über 
verschiedene Künstler, S. 61 über Fritz Kredel mit Bild 
aus Münchhausen. 
New York: Bramhall House, 1970 

5582 --  

Klinefelter, Walter The Fortsas Bibliohoax 
mit roter heraldischer Titelvignette von Fritz Kredel 
New York: Press of Woolly Whale, 1942 

6807 2.72.2  

Klingspor, Dr. Karl Über Schönheit von Schrift und Druck 
Mit Illustrationen von Fritz Kredel, Rudolf Koch u. a.  
Nr. 5570 Ausgabe mit blauem Leineneinband 
Frankfurt: Gg. Kurt Schauer, 1949 

4746 
5570 

1.180  

Karl Hermann Klingspor zum 16. Dezember 1953 
von seinen Mitarbeitern und Freunden anl. seines 50. 
Geburtages. Beitrag Fritz Kredel S. 33: "Auf der 
Lebensleiter" 
Nr. 2611: nur 2 Drucke der Lebensleiter, verschieden 
koloriert (1934) 
Offenbach: Gebr. Klingspor, 1953 

6035 
2611 

1.222  

Knopf, Edwin H. u. 
Mildred O. 

The Food of Italy and How to Prepare It 
Design und Buchschmuck: Warren Chappell und Fritz 
Kredel. S/W Titeldekoration und 6 (je 4mal verwendete) 
architektonische sowie 10 kulinarische Kopfstücke von 
Fritz Kredel 
New York: Alfred A. Knopf, 1964 

5084 1.326  

Cook, My Darling Daughter 
Illustriert von Warren Chappel and Fritz Kredel 
New York: Alfred A. Knopf, 1981 

4686 1.286  

The Perfect Hostess Cook Book 
Design und Buchschmuck: Warren Chappell und Fritz 
Kredel. Mit kranzförmiger Titeldekorationen und 
schwarzweißen Vignetten von Fritz Kredel über den 16 
Kapiteln. Farbig illustrierter Schutzumschlag von 
Warren Chappell (Design) und Fritz Kredel (Zeichnung) 
New York: Alfred A. Knopf, 1950 

5071 1.193  

Koch, Rudolf Christliche Symbole 
158 Blätter (komplett) in Original-Leinenmappe. 
Kassel: Bärenreiter-Verlag, 1932/33 

5321 1.24.1  

Christian Symbols 
Translated by Kevin Ahern. Enthält den gesamten 
deutschen Text der Originalmappe icl. engl. 
Übersetzung. 
San Francisco: Arion Press, 1996 

6380 1.24.2  

Koch, Rudolf The Book of Signs 
Collected, drawn and explained by Rudolf Koch. 
Translated from German by Vyvyan Holland. 
New York: Dover Publications, 1955 

3031 1.1.4  
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Koch, Rudolf Das ABC-Büchlein 
Zeichn. von Rudolf Koch u. Berthold Wolpe. Holz- und 
Metallschnitte von Fritz Kredel u. Gustav Eichenhauer 
Leipzig: Insel-Verlag, 1934 

1279V 
2346 

1.42.1  

Koch, Rudolf Das Blumenbuch 
Zeichnungen Rudolf Koch, in Holz geschnitten von Fritz 
Kredel. 3 Bände, Bd. 1 Sept. 1929, Bd. 2 Frühj. 1930, 
Bd. 3 Okt. 1930, in Schuber, 1000 Expl., gebunden 
Leipzig: Insel-Verlag 1929/30 

1263 1.11.2  

Koch, Rudolf Das Blumenbuch 
Zeichnungen Rudolf Koch, in Holz geschnitten von Fritz 
Kredel. 3 Bände als Buch gebunden, mit beigem 
Ledereinband, Bd. 1 Sept. 1929, Bd. 2 Frühjahr 1930, 
Bd. 3 Okt. 1930, insges. 250 Seiten, 1000 Exemplare  
Leipzig: Insel-Verlag 1929/30 

5890 1.11.2  

Koch, Rudolf Das Blumenbuch 
80 Zeichnungen in Holz geschnitten von Fritz Kredel. 
Nachdruck einer Auswahl aus dem urspr. Blumenbuch, 
Nr. 4936 in Schuber 
Leipzig: Insel-Verlag, 1942 

1562 
4936D 

1.11.5  

Koch, Rudolf Das Blumenbuch 
Zeichnungen von Rudolf Koch in Holz geschnitten von 
Fritz Kredel. Blauer Schuber, 1 bis 4 und 6.  
Schuber 1 Blatt 1 - 31.       Schuber 2 Blatt 32 - 62.  
Schuber 3 Blatt 63 – 94.    Schuber 4 Blatt 95 - 126.  
Schuber 5 fehlt                  Schuber 6 Blatt 155 - 182 
Leipzig: Insel-Verlag, 1929/30 

4632D 1.11.2  

Koch, Rudolf Das Blumenbuch 
Zeichnungen von Rudolf Koch, in Holz geschnitten von 
Fritz Kredel. Die Namen der Blumen bestimmte Hans 
Heil. Für den Freundeskreis der Ernst-Ludwig-Presse. 
150 Abzüge. Expl. Nr. III von 10 röm. num. Expl. für 
Rudolf Koch, 7 Schuber: 
Schuber 1: Blatt 1 - 31.      Schuber 2: Blatt 32 - 62. 
Schuber 3: Blatt 63 - 94.    Schuber 4: Blatt 95 - 126.  
Schuber 5: Blatt 183 - 209. Schuber 6: Blatt 210 - 233. 
Schuber 7: Blatt 234 - 250 (Blätter 127 - 182 fehlen) 
Darmstadt: Ernst-Ludwig-Presse, 1929/1930 

1805 1.11.1  

Koch, Rudolf Das kleine Blumenbuch 
58 verkleinerte Reproduktionen aus dem Blumenbuch. 
Kolorierte Holzschnitte von Fritz Kredel nach 
Zeichnungen von Rudolf Koch. Insel-Bücherei Nr. 281. 
Leipzig: Insel-Verlag, 1933 

3023D 
4546D 
4858 
2507D 
1341D 
1425D 
4770D 

1.11.4 15 
15 
15 
5 
40 
40 
35 

Inselbücherei Nr. 281, Vorsatz mit persönlicher 
Widmung von Fritz Kredel für Frau Rückert, Stuttgart, 
Leihgabe Fam. R. Schäfer Pliezhausen 
Leipzig: Insel-Verlag, 1933 

6810 1.11.4 0 

Spätere Auflage, Insel-Bücherei Nr. 281. 
Wiesbaden: Insel-Verlag, 1958 

1564 1.11.4  
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Koch, Rudolf Sieben Blätter aus dem Blumenbuch 
von Emil Wöllner, mit Impressum, Nr. 301–307 des 
Blumenbuches 
Kassel: Bärenreiter-Verlag, 1932 

4866 
6261 
6601 

1.26.1  

Neue Folge 
Kassel: Bärenreiter-Verlag, 1940 

6602 1.26.2  

Koch, Rudolf Zwanzig Blätter aus dem Blumenbuch 
Geheftete Sonderausgabe mit braunem Einband, 
handkoloriert, Geschenk von Fritz Kredel an Frau 
Rückert. Leihgabe von Fam. Schäfer, Pliezenhausen. 
o. O, o J. 

6812 --  

Koch, Rudolf Das Schreib-Büchlein 
Eine Anleitung zu Schreiben von Rudolf Koch, mit 
Holzschnitten von Fritz Kredel. 
Nr. 4934: 3. Auflage 1936, Nr. 4940: 5. Auflage 1941, 
Nr. 6827: 8. Auflage 1956 
Kassel: Bärenreiter, 1930 

2740 
4934 
4940 
6827 

1.12  

Nachdruck der. 8. Auflage 
Kassel: Stauda, 1984 

2776 1.12  

Koch, Rudolf Das Zeichenbuch 
welches alle Arten von Zeichen enthält, wie sie schon ... 
Zeichen in Holz geschnitten von Fritz Kredel, 
herausgegeben von der Offenbacher Werkstatt 
Offenbach: Wilh. Gerstung, 1923 

6594 1.1.1  

Spätere erweiterte Auflage 
Leipzig: Insel-Verlag,1936 

1400 1.1.2  

Koch, Rudolf Rudolf Koch, ein deutscher Meister 
Einführung von Wilhelm Michel, mit zahlreichen teils 
farbigen Abbildungen, Holzschnitte Fritz Kredel und T. 
v. Güldenstubbe (# 1429) 
Kassel: Bärenreiter-Verlag, 1938  

1429 
4745 

1.87  

Koch, Rudolf The Little ABC Book 
Designed by Rudolf Koch and Berthold Wolpe. Cut in 
wood and metal by Fritz Kredel and Gustav Eichenauer. 
Originalgetreue Nachbildung der Erstausgabe des Insel-
Verlags, 1934 
Boston: Godine, 1976 

1286D 
3672V 
4401 

1.42.3  

König, Hans Alte und neue Geschichten von Till Eulenspiegel  
Nach dem ältesten Druck übersetzt von Hans König, 
farbige Umschlagzeichnung Fritz Kredel  
Stuttgart: K. Thienemann, 1951 

4861D 
5195 
6671D 

2.99  

Kohn, Hans The Mind of Germany. The Education of a Nation. 
Broschierter schwarz-rot-gelb illustrierter Umschag von 
Fritz Kredel. 
New York: Harper & Row (Torchbooks), 1965 

6317 2.137  

Kranz, Herbert Die Chronik von Peterstal 
Schicksale deutscher Siedler am Schwarzen Meer. 
Umschlagzeichnung von Fritz Kredel 
Berlin, Stuttgart: Verlag Grenze und Ausland, 1934 

5672 2.18  
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Kranz, Herbert Deutsche im fernen Westen 
Geschichten aus der Pionierzeit in den Vereinigten 
Staaten. Umschlagzeichnung von Fritz Kredel 
Berlin, Stuttgart: Verlag Grenze und Ausland, 1935 

6765 2.26  

Kredel Brown, 
Mathilde 

A Comprehensive List of Kredel’s Work  
Edited by Mathilde and Judith Kredel Brown. With 
essays by Gay Walker, Hermann Zapf and Ronald Salter. 
New York: M. Kredel Brown, 2000 

4793 4  

Kredel, Fritz Deutschlandkarte in 6 Blättern  
Sonderexemplar in 6 Teilkarten, 120 x 163 cm, gefaltet 
und auf Leinen aufgezogen, im Schuber. Von Rudolf 
Koch und Fritz Kredel unter Mitarbeit von Richard 
Bender (Handkolorierung) und Berthold Wolpe 
(Legende und Windrose) 
Leipzig: Insel-Verlag, 1925 -1934 

6815 --  

Kredel, Fritz 12 Zeichnungen (Aquarelle)  
12 Zeichnungen, handkoloriert von Fritz Kredel für 
„Emma“ von Jane Austen, Papprähmchen mit 
Passepartout, in Buchschuber. 
o. O: 1950/1952 

4488  --  

Kredel, Fritz 500 Jahre Buchdruckerkunst 1440 - 1940 Über 100 
Jahre Bauersche Gießerei 
Sechsteiliges Diorama mit farb. Illustr. von Fritz Kredel. 
Offenbach: Bauer, 1940 

4078 
2595 

3.7  

Kredel, Fritz Am Wegesrand 
Gesamtgestaltung Fritz Kredel. Von Fritz Kredel und 
George Salter signiertes Exemplar Nr. 23 von 150 Expl., 
mit Widmung von Kredel. 
Frankfurt: Der Goldene Brunnen, 1961 

5563 1.301.1  

Variante, hellgrauer Halbleineneinband 
Frankfurt: Der Goldene Brunnen, 1961 

2600V 
4701 
6708D 

1.301.2  

Lose Druckbogen, unbeschnitten 
Frankfurt: Der Goldene Brunnen. 1961 

2607 1.301.3  

Kredel, Fritz Blutiger Kehraus 1918  
Aufzeichnungen der Erlebnisse des Friedrich, genannt 
Fritz Kredel weiland Fahnenjunkers in der 10. 
Kompanie. Mit Vorwort von Curt von Faber du Faur. 
New York: Hammer, 1948 

2590 
3407D 

4.5  

Kredel Fritz Binsenweisheiten. 
Der Schreibwerkstatt zur Beherzigung. 
10 lustige Sprüche (Sütterlin) von Fritz Kredel zu s/w 
Bildern aus Struwwelpeter. Nach Vorlage erstellt. 
o. O., Fritz Kredel, 1938

-- --  

Kredel, Fritz Das kleine Buch der Vögel und Nester  
Einband Fritz Kredel, Geleitwort Heinz Graupner. 64 
Insel-Bücherei Nr. 100 
Leipzig: Insel-Verlag, 1934 

1565 
2435D 

2.17  

Reprint, Insel-Bücherei Nr. 100  
Leipzig/Wiesbaden: Insel-Verlag, 1955 

3240 
4771V 
5566D 

1.53  
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Kredel, Fritz Das Odenwälder ABC 
Unikat, gezeichnet von Fritz Kredel zum Geburtstag für 
sein Patenkind Anselmo Heinrichsen. Nicht gebundene 
Doppelblätter. 
o. O., Fritz Kredel, 1932 

2442 1.376  

Faksimilierte Wiedergabe des Unikates, Mit einem 
erläuternden Essay von Ronald Salter.  
Michelstadt: Stadt Michelstadt, 2002 

5505 1.376  

Kredel, Fritz Das Lied vom Prinz Eugen 
Liedheft mit handkoloriertem Titel-Holzschitt von Fritz 
Kredel. Bütten, auf Handpresse ca. 50 Expl. gedruckt. 
Frankfurt: Fürsteneck, 1935 

5388 
6627 

1.54.1  

Prinz Eugen vor Belgrad 
Notenblatt mit erster Strophe des Liedes vom Prinz 
Eugen; Holzschnitt über Notensatz von Fritz Kredel.  
Frankfurt: Fürsteneck, 1935 

3728 
6631 

1.54.2  

Kredel, Fritz Die Uniformen der Hessen-Darmstädtischen 
Infanterie zurzeit Landgraf Ludwig IX.  
Zeichnungen von Fritz Kredel, handkoloriert von 
Annelise Reichmann. Exemplar Nr 51 von 150 Expl.  
Darmstadt: H. Hohmann, 1939 

6407 
5652D 

1.104  

Kredel, Fritz Dolls and Puppets 
of the 18th century as delineated in 24 drawings by Fritz 
Kredel. Vorwort von Joseph C. Graves. In Schuber 
Lexington: Gravesend Press, 1958 

2524V 
6633 

1.275  

Kredel, Fritz Ein lustiges ABC der Moden, Trachten und Kostüme  
Mit Zeichnungen und Knittelversen von Fritz Kredel., 26 
farbige Illustrationen, Geschenk der Schriftgießerei D. 
Stempel an ihre Freunde. 
Frankfurt: Stempel, Nach 1950. 

1424V 
4157D 
3972 
6634D 
6635D 

1.287  

Kredel, Fritz Glass Flowers 
from the Ware Collection in the Botanical Museum of 
Harvard University. With colour plates by Fritz Kredel 
New York: Harcourt, Brace & Co., 1940  

1837V 
6639 

1.115  

Kredel Fritz Rudolf Koch, As I remember him 
In Ausstellungskatalog: The Fifth Annual Exhibition of 
Book Jacket Designers Guild 1952. Kredels Aufsatz mit 
vielen Abbildungen von Arbeiten aus Kochs Werkstatt. 
Deutscher Text in Philobiblon 1959 
New York: The American Institute of Grafic Arts, 1952 

6802 4.6  

Kredel, Fritz Odenwälder Geschichten 
erzählt u. illustriert von Fritz Kredel, handkoloriert. 
Orig.-Holzschnitte  
Frankfurt: Bauersche Gießerei, 1938 

2328 
3974 

1.89.1  

Nachdruck, handkolorierte Original-Holzschnitte‚ 
Nr. 3973 in s/w. 
Frankfurt: Der Goldene Brunnen, 1959 

1160 
3808D 
3973 

1.89.2  

Nachdruck, nicht koloriert, mit dunkelgrünem 
Seideneinband als kleine Sonderauflage. 
Frankfurt: Der Goldene Brunnen, 1959 

4787 1.89.2  
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Nachdruck der Ausgabe von 1959 
Frankfurt: Reichenberger Verlag Typo-Knauer, 1985 

5562 1.89.3  

Nachdruck der Ausgabe von 1938, geänderte Schrifttype 
Michelstadt: es-Verlag, 2015  

6788 --  

Kredel, Fritz Reader’s Digest Fairy Tale Coloring Book 
With outlines adapted from the illustrations by Fritz 
Kredel from The World’s Best Fairy Tales 
Pleasantville, NY: The Reader’s Digest Ass., 1967 

5055 1.343  

Kredel, Fritz Malbuch Soldaten des Alten Fritz 
Drei 10seitige Malbücher mit farbigen und s/w-Vorlagen 
von Fritz Kredel, O.M. Nr. 6527, Nr.6528, Nr.6638 
Ravenburg: Otto Meier-Verlag, o. J. 

6819 
6821 
6822 

-- 
-- 
-- 

 

Malbuch Soldaten aus den Befreiungskriegen 
10seitiges Malbuch mit farbigen und s/w-Vorlagen von 
Fritz Kredel, O.M. Nr. 6639, Inv.Nr. 5673 =Fotokopie. 
Ravenburg: Otto Meier-Verlag, o. J.  

5673 
6823 

-- 
-- 

 

Kredel, Fritz Sechs Holzschnitte von Fritz Kredel 
Geburtstagsausgabe für Ernst Vischer. Nicht im 
Buchhandel erschienen. 
Frankfurt: Der Goldene Brunnen, 1959 

2602 1.288  

Kredel, Fritz  Wer will unter die Soldaten 
Illustrationen zu deutschen Soldatenliedern von Fritz 
Kredel. Privatdruck von Gg. Hartmann. Nr. 2599: 
handsign. Expl. Nr. 62, Nr. 4206: mit Widmung von 
Fritz Kredel. 
Frankfurt: Bauersche Gießerei, 1933 

1688D 
2599V 
4152D 
4206 
5506D 

1.35  

Insel-Bücherei Nr. 236, 41 Illustr. farb., 1 Notenbeispiel 
Leipzig: Insel-Verlag, 1929 

1324 
1325V 
1427V 
1677D 
1806D 
4772D 
6817 

1.43  

Inselbücherei Nr. 236, Geschenk von Kredel an Frau 
Rückert, mit kleinem handschriftlichem Vermerk, 
Leihgabe Fam. R. Schäfer, Pliezhausen 
Nr. 6813: dto. an Lothar Wassum, mit Widmung 
Leipzig, Inselverlag, 1929 

6811 
6813 

1.43  

Kredel, Fritz Glückwunschkarten 
Persönliche Weihnachts-/Neujahrskarten von Fritz 
Kredel, s/w und farbig, teilw. handkoloriert, u. a. 
"Another Night before Christmas" von Gravesend-Press 
New York: Fritz Kredel, o. J. 

6012 
3706 
1549 
3702 
3822 

--  

Kredel, Fritz Birds Of The States 
in "Woman‘s Day", April 46. farbige Schautafel mit 25 
Vögeln von Fritz Kredel, vergrößertes Format auf 
Kartonpapier- 
New York: Stores Publishers & Co., 1946 

5045 A 1.159  

Kredel, Fritz Shakertown at Pleasant Hill, Kentucky 
A Picturial Map of Shakertown drawn and cut in wood 
by Fritz Kredel and copyrighted by him in 1968, 
Kartonpapier, 81 x 38 cm. 
New York: Fritz Kredel, 1968 

5335S 3.12  



 Kredel-Sammlung des Odenwald-Museums Michelstadt 
     Autor oder Titel Verzeichnis mit ergänzenden Angaben (Stand 01.01.2018) 
             Inv. Nr.    Salter # 

Stichwortverzeichnis am Ende der Aufstellung 

  Seite 32 

Kredel, Fritz Der Deutsche Soldat in 5 Jahrhunderten 
Quartettspiel mit 48 Bildern von Fritz Kredel, 
Ravensburger Spiele Nr. 5534. Inv-Nr. 2533 =Leihgabe 
O.M.Verlag. 
Ravensburg: Otto Meyer Verlag, ca. 1935 

6409 
2533V 

3.4  

Krofsky, Jean The Gardener's Cookbook 
Mit 11 Illustrationen von Fritz Kredel 
New York: Thomas Y. Crowell Co., 1952 

5093 1.210.1  

Kronenberger, 
Louis (Hrg.) 

The Portable Johnson & Boswell 
Umschlag mit Illustration einer Bühnenscene von Fritz 
Kredel 
New York: Viking Press, 1947 

6416 2.86  

Krumbholz, 
Richard 

Das Geheimnis des Deutschen 
Schicksale im brasilianischen Urwald, Einbandzeichnung 
von Fritz Kredel. 
Köln, Leipzig: Volker-Verlag, 1935 

5608 --  

Kyle, Elisabeth Great Ambitions 
A Story of the Early Years of Charles Dickens.  
Mit Titelvignette und mehrteilig illustriertem Umschlag 
von Fritz Kredel. 
New York: Holt, Rinehart & Winston, 1966 

5073 2.141  

Lachmann, Eduard Das Unzerstörbare 
Erinnerungen an einer schwergeprüften Stadt. Mit 
Zeichnungen von Fritz Kredel 
Darmstadt: E. Roether, 1959 

4393 1.289  

Lachmann, Eduard Ein Mann, der nichts schuldig blieb  
Mit Zeichn. von Fritz Kredel, 7 Illustr. 
Darmstadt: E. Roether, 1965 

1563 1.332  

Lane, 
Ferdinand C. 

All about the Sea 
Illustrations by Fritz Kredel 
New York: Random House, 1953 

4515  
6712D 
6747D 

1.223  

Il Mare 
Italíenische Ausgabe von „All about the Sea“,  
Milano: Fratelli Fabbri, 1958 

6806 1.223  

Lange, Wilhelm H. 
(Hrg.) 

Festschrift. Karl Klingspor zum 80. Geburtstag 
mit farbiger Zeichnung von Fritz Kredel, in Schuber 
Offenbach: Max Dorn, 1948 

5572 1.171  

Latham, Jean Lee The Story of Eli Whitney 
illustriert von Fritz Kredel, mit 31 Textzeichnungen 
New York: Aladdin Books, 1953 

5098 1.224.1  

Leach, Mac 
Edward 

The Book of Ballads 
Holzschnitte von Fritz Kredel, numerierte und von 
Kredel handsignierte Exemplare, in Schuber 
New York: Limited Editions Club, 1967 

1835 
4957 
6710D 

1.344.1  

Handelsausgabe der Heritage Press, in Schuber,  
New York: Heritage Press, 1967 

6690 1.344.2  

Lehmann-Haupt, 
Hellmut (Hrg.) 

Homage To A Bookman 
Zum 60. Geburtstag von Hans P. Kraus am 12.10.1967, 
Holzschnitt Umschlagvignette von Fritz Kredel 
Berlin: Gebr. Mann Verlag, 1967 

6436 --  
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Lehmann-Haupt, 
Hellmut 

The Life of the Book 
Mit 24 Zeichnungen von Fritz Kredel 
London, New York: Abelard-Schuman, 1957 

4687 
6749D 
6756D 

1.262  

Lehmann-Haupt, 
Hellmut 

Peter Schoeffer of Gersheim and Mainz 
Mit Frontispiz in Form einer Landkarte von Fritz Kredel 
Rochester: Hart, 1950 

5327 2.100  

Lehmann-Haupt, 
Hellmut 

Talking of Gutenberg… 
In: The Publishers Weekly. The American Book Trade 
Journal 4. Januar 1940, S. 46 – 49: 7 rotgedruckte 
Zeichnungen von Fritz Kredel 
New York: R. R. Bowker Co., 1940 

6316 1.118  

Lemmon, 
Robert S. 

All about Birds 
Illustriert von Fritz Kredel, grün getönte 
Textzeichnungen, roterLeineneinband 
New York: Random House, 1955 

4688 
6745D 

1.242.1  

Variante mit orange getönten Textzeichnungen und 
illustriertem Einband, Vorsatz mit Fotografien 
New York: Random House, 1955 

6746 1242.2  

Lemmon, 
Robert S. 

All about Moths and Butterflies 
Illustriert von Fritz Kredel, Nr. 6744 3. Ausgabe 1956 
New York: Random House, 1952 

4516D 
4730 
6744D 

1.252  

Lichtwark, Alfred Von Hamburg bis zur Mosel 
Ein Stück Deutschland vom Kraftwagen aus (1907), 
Vorsatzblätter mit Ausschnitt aus der Deutschlandkarte 
von Rudolf Koch und Fritz Kredel. 
Wienhausen: Verlag Hellmut Sauke, 2001 

5610 --  

Limited Editions 
Club 

The Silver Jubilee Dinnerparty 
Gästeliste und Speisenfolge anlässlich des 25jährigen 
Jubiläums des Clubs, Gäste u. a. Mr. und Mrs. Kredel  
New York: Limited Editions Club, 1954 

6445 --  

Liotard, Jean-
Etiene 

Die Kinder der Kaiserin 
12 farbige Bildnisse der Kinder Maria Theresias. 
Überzugspapier von Fritz Kredel, Inselbücher Nr. 613 
Wiesbaden: Insel-Verlag, 1955 

5269 2.121  

Little, Arthur Christ Unconquered  
Frontispiz und 10 ganzseitige s/w. Holzschnitte.  
New York: Prentice-Hall, Inc., 1952 

4878D 
5196 
6705D 

1.211  

Lobsien, Wilhelm Pidder Lyng 
Umschlagzeichnung Fritz Kredel 
Stuttgart: Thienemanns Verlag, 1928 

6658 2.4  

Lohmann, Carl A. 
Holden, Reuben A. 
(Hrg.) 

The Arms of Yale University and its Colleges at New 
Haven 
Veränderte und erweiterte Version der Erstausgabe von 
1948, mit 5 Wappen von Fritz Kredel 
New Haven: Yale University Press, 1963 

6362 1.315  

Lothar, Ernst The Angel with the Trumpet 
farbig illustrierter Schutzumschlag von Fritz Kredel 
New York: Doubleday, Doran & Co., 1944 

5611 2.76  
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Maass, Edgar Novemberschlacht  
Mit Federzeichnungen von Fritz Kredel, 12 Illustr. 
Oldenburg, Berlin: Stalling, 1935 

2631 1.55  

Macy, Georg A Record of the Proceedings 11 May 1950 
at The Limited Editions Club’s dinner …, mit Zeichnung 
“Aldus Manutius (von Kredel entworfen) auf Vorder- 
und Rückseite. 
New York: The George Macy Companies, 1950 

6440 2.101  

Maillol, Aristide Hirtenleben 
Überzugspapier von Fritz Kredel, Inselbücherei Nr. 604 
Leipzig: Insel-Verlag, 1957 

4297 2.118  

Mansfield, 
Katherine 

Das Gartenfest und andere Geschichten 
farbig illustrierter Schutzumschlag von Fritz Kredel 
Wien: H. Reichner Verlag, 1938 

6784 2.58  

Mansfield, 
Katherine 

Für sechs Pence Erziehung und andere Geschichten 
Kolorierte Umschlagzeichnung von Fritz Kredel.  
Wien/Leipzig/Zürich: H. Reichner Verlag, 1937 

4598 2.47  

Marlowe, 
Christopher 

Four Plays  
Devices by Fritz Kredel, Expl. Nr. 110 von 1500 
nummerierten und signierten Exemplaren, in Schuber 
New York: The Limited Edition Club, 1966 

4080 1.337.1  

Marshall, Lee 
(Hrg.) 

The Trial of 6 Designers 
Gestaltungsproben zu Kafkas „Der Prozess“ von 6 
Buchkünstlern, mit 3 kleinen Holzschnitten von Fritz 
Kredel 
Lock Haven, PA: Hammermill Paper Co., 1968 

5197 
6645D 

1.346  

Maurier, 
Daphne du 

My Cousin Rachel 
in: Reader's Digest Condensed Books, Summer 1952, 
illustriert von Fritz Kredel. 
Pleasantville, NY: The Reader’s Digest Ass., 1952 

5081 
6418D 

1.212.1  

In: Reader's Digest Condensed Books “Anthology”, 
illustriert von Fritz Kredel. 
Pleasantville, NY: The Reader’s Digest Ass., 1956 

6403 1.212.2  

Gekürzte Fassung in: Reader's Digest „Het Beste Boek“, 
(holländische Ausgabe)  
Amsterdam: The Reader’s Digest N.V., 1959 

6419 1.212.1  

Mayor, A. Hyatt The Bibiena Family 
Familienwappen auf der Titelseite sowie auf dem blauen 
Leineneinband von Fritz Kredel. Auflage: 1000 Expl. 
New York: Herbert Bittner & Co., 1945 

5064 
6439D 

2.80  

Mellick, 
Andrew D. Jr. 

Lesser Crossroads 
Edited by Hubert G. Schmidt from “The Story of an Old 
Farm”. Mit 2 Vignetten für die Titelei und 1 für Einband 
und Schutzumschlag, dieser mit koloriertem Holzschnitt 
des Familiensitzes von Fritz Kredel. 
New Jersey: Rutgers University Press, 1948 

5198 
6422D 

2.91  

Mendelssohn, 
Peter 

Fortress in the Skies 
Farbig aquarellierter Schutzumschlag von Fritz Kredel. 
Garden City, NY: Doubleday, Doran, 1943 

5099 2.73  
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Meredith, Carter Did Shakespeare translate The Decameron?  
and other Essays, in „Booklets for Bookmen Nr. 1“, mit 
Holzschnitten aus Decameron von Fritz Kredel 
New York, Limited Editions Club, 1940 

6010 --  

Meyer, Erika Auf dem Dorfe 
German Graded Readers Book I., illustriert von Fritz 
Kredel 
Cambridge, MA: The Riverside Press, 1949 

4948 
5046 

1.181  

In der Stadt 
German Graded Readers Book II., illustriert von Fritz 
Kredel 
Cambridge, MA: The Riverside Press, 1949 

5047 1.183  

Genialische Jugend 
German Graded Readers Book III., illustriert von Fritz 
Kredel 
Cambridge, MA: The Riverside Press, 1949 

5048 1.182  

Meyer, Erika Ein Briefwechsel 
German Graded Readers. Alternate Series, Book I. 
illustriert von Fritz Kredel 
Cambridge, MA: The Riverside Press, 1954 

5199 1.236  

Akademische Freiheit 
German Graded Readers. Alternate Series, Book II. 
illustriert von Fritz Kredel 
Cambridge, MA: The Riverside Press, 1954 

6777 --  

Goslar 
German Graded Readers. Alternate Series, Book III. 
illustriert von Fritz Kredel 
Cambridge, MA: The Riverside Press, 1954 

6780 --  

Michelstadt, Stadt 
(Hrg.) 

Die Michelstadt-Karte von Fritz Kredel 
L. Magsam u. R. Ruhr: Entstehungsgeschichte der 
Michelstadt-Karte, mit Holzschnitten und Brieftexten 
von Fritz Kredel. 
Michelstadt: Stadt Michelstadt, 1992 

4400V  --  

Miers,  
Earl Schenck 

Rebel's Roost  
The story of old Williamsburg. Illustriert v. Fritz Kredel. 
Williamsburg: Virginia Colonial, 1956 

3453 1.253.1  

dto., mit schwarz-blau-weiss illustr. Schutzumschlag 
Williamsburg, Virginia: Colonial, 1956 

6727 1.253.2  

Golden Slippers 
The Story of Philadelphia and its Mummers’ Parade. 
Umschlagzeichnung von Fritz Kredel 
Newark: Curtis Paper Co., 1966 

3965 
6654 

2.142  

Father of the Waters: The Mississipi 
or why, majestically, the Mississippi River flows on, 
making American History. Illustriert von Fritz Kredel 
Newark: Curtis Paper Co., 1963 

4192 
6653 

1.316  

Paradise Point, New Sweden on the Delaware  
Holzschnitte von Fritz Kredel 
Newark: Curtis Paper Co., 1968 

3776 
6652 

1.347  
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Mit ganzem Herzen Mit ganzem Herzen, mit ganzer Seele und mit ganzer 
Kraft 
Zum Gedenken an die Hochzeit im Hause Guggenheim 
am 16.12.1934. gewidmet dem Brautpaar Bertel 
Guggenheim u. Dr. Erich Mayer, 50 Expl., kolorierte 
Holzschnitte Fritz Kredel 
Frankfurt: Haus zum Fürsteneck, 1934 

1550 
6623 

1.44  

Mörike, Eduard Märchen vom sichern Mann 
Mit 2 handkolorierten Holzschnitten und einer 
Umschlagvignette von Fritz Kredel 
Leipzig, Drugulin Presse, 1940 

6266 1.119.1  

Moffitt, 
Frederick J. 

Karl and the Clockmaker 
Our world of people series – Germany. Großformatiges 
Bilderbuch, auf jeder Seite farbig illustriert von Fritz 
Kredel 
Morristown/New Jersey: Silver Burdett Co., 1968 

4949 
5200D 

1.348  

Molnar, Franz Der grüne Husar 
Einbandvignette eines trauernden Amors und 
Schutzumschlag von Fritz Kredel. 
Wien/Leipzig/Zürich: Herbert Reichner Verlag, 1937 

5384 2.48  

Münzenberg, Willi Das braune Netz 
Mit verkleinerter Abbildung (über 2 Seiten) der 
Deutschlandkarte von R. Koch und Fritz Kredel 
Paris: Editions du Carrefour, 1935 

5699 --  

Murphy, 
Edward F. 

Père Antoine 
Mit aquarelliertem Schutzumschlag von Fritz Kredel. 
Garden City, NY: Doubleday, 1947 

5082 2.87  

Murphy, Shirley 
Rousseau 

Elmo Doolan and the Search for the Golden Mouse 
illustriert von Fritz Kredel 
New York: Viking Press, 1970 

4776D 
5201 
6732 
6739 

1.356  

Nathan, Adele 
Gutmann 

Seven Brave Companions 
19 schwarzweiße Federzeichnungen sowie farbig 
illustrierter Schutzumschlag von Fritz Kredel 
New York: Alladin Books, 1953 

5202 1.225  

Niebergall, 
Ernst Elias 

Datterich  
Lokalposse in der Mundart d. Darmstädter; in 6 Bildern. 
Mit 24 handkolorierten Zeichnungen von Fritz Kredel 
Darmstadt: Eduard Roether, 1963  

1613V 1.317.1  

Der tolle Hund oder Des Burschen Heimkehr  
Lustspiel in 4 Aufzügen, mit 24 s/w Zeichnungen von 
Fritz Kredel.  
Darmstadt: Eduard Roether, 1961 

4617 1.302  

Handkolorierte Ausgabe mit 24 Zeichnungen  
Darmstadt: Eduard Roether, 1961 

4640 
1612V 

1.302  

Datterich und Der tolle Hund    
In einem Band, Lokalposse und Lustspiel. Mit jeweils 24 
farbigen Zeichnungen von Fritz Kredel. 
Darmstadt: Eduard Roether, 1990 

4141D 
4639 

1.317.3  
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Niles, Blair Sayings People Live By 
in "Woman's Day", November 1944, mit 9 farbigen 
Bildern von Fritz Kredel  
New York: Stores Publisher & Co., 1944 

6284 --  

Nolen, Barbara Merry Hearts and Bold 
Stories and poems selected by Barbara Nolen. Illustriert 
von Fritz Kredel. Exemplar Nr. 4711 Nachdruck 1955 
Boston: D. C. Heath & Co., 1942 

4800 
4711 
6752D 

1.137  

Noyes, Alfred Daddy Fell Into the Pond  
and other Poems for Children, illustriert von Fritz Kredel 
New York: Sheed & Ward, 1952 

5203 1.214  

Osswald, Karl Fr. Rump und Stump  
Bilder von Fritz Kredel 
Stuttgart: Thienemann, 1933 

3379 
6663D 

1.35  

Ostrogorsky, 
George 

History of The Byzantine State 
Mit 6 Zierleisten und 4 dekorativen Medallions (insges. 
19mal verwendet) von Fritz Kredel 
New Brunswick, Rutgers University Press, 1957 

6262 1.263  

Pagano, Joe The Paesanos 
Mit einer Titelvignette und 10 schwarzweißen 
Tuschpinselzeichnungen von Fritz Kredel 
Boston: Little, Brown & Co., 1940 

6315 1.120  

Owens, Harry J. Dr. Faust 
A Play based upon old german puppet versions, 
Holzschnitte Fritz Kredel. Eines der 350 Expl. für The 
Caxton Club in Chicago. 
Lexington: Gravesend Press, 1953 

6591 1.226.1  

Parkinson, 
Ethelyn M. 

The Merry Mad Bachelors 
Mit 20 schwarzweißen Federzeichnungen, davon eine im 
Vortitel und eine als Frontispiz verwendet von Fritz 
Kredel 
New York/Nashville: Abingdon Press, 1962 

4938 
5204D 
6757D 

1.307  

Pauli, Herta Americas First Christmas 
Bilder von Fritz Kredel 
New York: Ives Washburn, 1962 

4689 1.308  

Pauli, Herta Ein Lied vom Himmel  
Die Geschichte von “Stille Nacht”, illustriert von Fritz 
Kredel. Erste Auflage Okt. 1943, als Einlage: 
Wiedergabe der Originalpartitur von „Stille Nacht“. 
Wien: Paul Szolnay, 1954  

4734 
3161D 

1.142.2  

Pauli, Hertha Lincoln’s Little Correspondent 
Mit 40 schwarzweißen, teils gespritzten 
Textzeichnungen von Fritz Kredel. Leineneinband mit 
Deckelzeichnung. Illustrierter Schutzumschlag über 
Vorder- und Rückseite. 
Garden City, NY: Doubleday & Co., 1951 

4796 
5088D 

1.201.1  

Pauli, Herta Little Town of Bethlehem 
Illustriert von Fritz Kredel, 22 farbige Zeichnungen, 
farbiger Schutzumschlag und Deckelprägung 
New York: Duell, Sloan and Pearce, 1963 

5205 1.318  
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Pauli, Herta Silent Night  
The story of a song. Illustriert von Fritz Kredel. 4 Aufl., 
zahlr. Illustr. z. T. farb., 2 Notenbeispiele  
New York: Alfred A. Knopf, 1944 

3311 1.142.1  

Peet, Creighton Defending America 
Illustriert von Fritz Kredel 
New York/London: Harper & Brothers, 1941 

4781 
6759 

1.131  

Pegis, Anton C. 
(Hrg.) 

Introduction to St. Thomas Aquinas 
Schutzumschlag mit Bildnis von Fritz Kredel 
New York, The Modern Library, Random House, 1948 

6417 2.92  

Perkonig, Josef Fr. Kärnten mein Leben für Dich 
Berichte aus dem Kärntner Freiheitskampf 1919 u. 1920 
Umschlagzeichnung (fehlt) von Fritz Kredel. 
Berlin, Stuttgart: Verlag Grenze und Ausland, 1934 

6766 2.27  

Peter, Harald (Hrg.) Six Poems 
Verlagszeichen in Holz geschnitten von Fritz Kredel. 
250 handnummerierte Exemplare, Expl. Nr. 54. 
Prairy Village, Kansas: The Crabgrass Press, 1968 

5113 2.147  

Peterson, Gail 
(Hrg.) 

Proverbs to live By. Timeless Words of Wit and 
Wisdom  
Holzschnitte von Fritz Kredel, koloriert, Reprint 1975  
Kansas City: Hallmark Cards Inc., 19 68 

1830 
6606D 

1.350.1  

Proverbs to live By. Truths that Live in Words  
Illustriert mit Holzschnitten von Fritz Kredel. 
Kansas City: Hallmark Cards Inc., 1968  

1830 
3404D 
6607D 
6608D 

1.350.2  

Pitts, Lilla Belle  
u. a. (Hrg.) 

Singing Juniors. Songs for Youth.  
Mit Illustrationen u. a. von Fritz Kredel.  
Boston: Ginn & Co., 1953 

5104 
6717D 

1.227  

Plato The Republic  
Translated out of the Greek by Benjamin Jowett. 
Medaillons-Holzschnitte Fritz Kredel. Band 1 u. 2. Ex. 
Nr. 93 + 972. In Schuber 
New York: The Limited Editions Club, 1944 

2515 
6689D 

1.148.1  

Leicht verkleinerte Handelsausgabe in einem Band. 
New York: Heritage Press, 1944 

6695 1.148.2  

Ploennies,  
Wilhelm von 

Leberecht vom Knopf 
Mit Zeichn. von Fritz Kredel. Gekürzte Fassung d. Ausg. 
von 1909 von Karl Noack. (#1713 in Schuber) 
Darmstadt: Darmstädter Verlag, 1935 

1713 
4333D 

1.56.1  

Pooley, Robert  
u. a. (Hrg.) 

Exploring Life Through Literature 
Von Kredel illustriert ist der Roman „Silas Marner” von 
George Eliot mit 35 s/w Federzeichnungen, 10 grün u. 17 
gelb getönt. 
Chicago: Scott, Foresman & Co., 1951 

5103 1.202  

Pooley, Robert  
u. a. (Hrg.) 

Good Times Through Literature 
Von Kredel stammen 16 schwarzweiße und 8 hellgrün 
getönte Federzeichnungen zu einem Auszug aus „David 
Copperfield” von Charles Dickens. 
Chicago: Scott, Foresman & Co., 1951 

5109 1.203  
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Pooley, Robert  
u. a. (Hrg.) 

England in Literature 
Mit 7 zweifarbigen Zeichnungen von Fritz Kredel. 
Chicago: Scott, Foresman & Co., 1953 

6515 1.228  

The United States in Literature 
Mit 12 s/w Federzeichnungen von Fritz Kredel.  
Chicago: Scott, Foresman & Co., 1952 

6531 1.215  

Posselt, Eric Give Out! Songs of by and for the Men in Service 
illustriert von Fritz Kredel und anderen Künstlern 
New York: Arrowhead Press, 1943 

5206 1.143.1  

Brochierte Ausgabe, illustriert u. a. von Fritz Kredel,  
New York: Femack Co. 1943 

6598 1.143.2  

The World’s greatest Christmas Stories 
Illustriert von Fritz Kredel 
New York: Prentice-Hall, 1950 

4690 1.194  

Preisgesang Preisgesang zweier dankbarer Autoren 
Jubiläumsschrift zum 25. Bestehen des Darmstädter 
Verlages. u. a. mit Zeichnung (Leberecht vom Knopf) 
und Versen von Fritz Kredel. 
Darmstadt. Darmstädter Verlag, 1940 

5234 1.124  

Price, Vincent and 
Mary 

A Treasury of Great Recipes 
Herausgegeben von Darlene Geis, illustriert von Fritz 
Kredel, published by Ampersand Press. Distributed by 
Doubleday & Co., 1965 
New York: Ampersand Press, 1965 

4691 1.333  

Prospekte Prospekte - 69 Verlagsprospekte der Jahre 1936 – 1939.  
Prospekt für die neue Struwwelpeterausgabe mit 
Holzschnitten von Fritz Kredel 
Potsdam: Rütten & Loening, 1939 

4870  --  

Putnam, Vii Hard Hearts are for Cabbages 
Schutzumschlag mit 3 aquarellierten Zeichnungen aus 
dem Zigeunerleben von Fritz Kredel. 
New York: Crown Publishers, 1959 

5061 2.131  

Pyle, Howard Otto of the Silverhand  
Umschlag von Fritz Kredel 
New York: Charles Scribner's Sons 

4818 2.126  

Queen’s Guard The Queen’s Guard 
Festschrift des College of William and Mary in Virginia, 
mit einer farbig kolorierten Zeichnung von Fritz Kredel 
Williamsburg: College of William and Mary, 1961 

6783 --  

Racine, Jean Andromache 
A Tragedy, freely translated into English in 1674 by a 
young gentleman & John Crowe. Mit 21 ganzseitigen 
Holzschnitten von Fritz Kredel, Nr. 62 von 100 Expl. 
Lexington: Anvil Press, 1986 

5864 1.374.1  

Ramsey, Betty Jo 
(Hrg.) 

The little Book of Famous Insults 
With illustrations by Fritz Kredel. 
Mount Vernon, NY: Peter Pauper Press, 1964 

4616 
4699D 

1.328  
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Raspe, Rudolf The Singular Adventures of Baron Münchhausen  
Illustriert von Fritz Kredel (handkoloeriert), in Schuber. 
Expl. Nr 1069 von 1500 Expl., signiert von Fritz Kredel 
New York: The Limited Editions Club, 1952 

6589 1.216.1  

Handelsausgabe der Heritage Press, in Schuber, 
Zeichnungen in wechselnden Farben 
New York: The Heritage Press, 1952 

1833 
2436D 
4671D 
6590D 

1.216.2  

Ausgabe der Heritage Press mit unterschiedlicher 
Kolorierung,  
New York: The Heritage Press, 1956 

6588 1.216.3  

Reader's Digest Reader's Digest Condensed Books 1970, 4 Bände: 
Spring, Summer, Autumn, Winter. Mit je einem farbigen 
Frontispiz für die 4 Jahreszeiten von Fritz Kredel. 
Pleasantville, NY: The Reader’s Digest Ass., 1970 

5207 
6450 

2.151  

Het beste Sprookjesbook 
illustriert von Fritz Kredel und Rein van Looy. 
Amsterdam: Readers Digest N.V.,1969 

5609 --  

Märchen und Sagen 
eine Reader’s Digest Sammlung. 2 Bände, Märchen 
illustriert von Fritz Kredel, Sagen von G. Oberländer 
Stuttgart: Verlag Das Beste, 1969 

2605D 
4159 

1.345.2  

Redslob, Edwin Des Jahres Lauf  
Ein Kalender der Feste, Bräuche und Jahreszeiten mit 
103 Holzschnitten von Fritz Kredel und Lisa Hampe, 
kartonierter Umschlag,  
Expl. Nr. 5270: Inselbücherei Nr. 99 
Leipzig: Insel-Verlag, 1944 

4869 
5270 

1.144  

Reimesch, Fritz Die Schusterrevolution in Kronstadt 
Umschlag von Fritz Kredel 
Stuttgart: Grenz & Ausland, 1935 

4817 2.28  

Reiterlied Reiterlied 
Lied: Es waren einmal drei Reiter, mit Holzschnitt 
handkoloriert von Fritz Kredel 
Frankfurt: Haus zum Fürsteneck, 1937 

6629 --  

Richer, Clement Ti-Coyo and His Shark 
Illustriert von Fritz Kredel 
New York: Alfred A. Knopf, 1951 

4692 
6729D 

1.204  

Riley, 
Edward Miles 

The Journal of John Harrower  
Das Tagebuch eines vertraglich verpflichtetem 
Bediensteten in der Kolonie Virginia 1773 – 1776, 
illustriert von Fritz Kredel 
Williamsburg: Colonial Williamsburg, 1963 

4684 
6429D 

1.319  

Rilke, 
Rainer Maria 

Die Weise von Liebe und Tod 
des Cornets Christian Rilke, Einbandgestaltung von Fritz 
Kredel. Erste Auflage 1912. 926. bis 949 Tausend, 
Inselbücherei Nr. 1 
Frankfurt: Insel-Verlag, 1956  

4295 2.20  
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Rinden, 
Gertrude Jenness 

Sidewalk Kids 
Mit 11 s/w Tuschzeichnungen von Fritz Kredel: Expl. 
Nr. 4184 mit blauem Leineneinband 
New York: Friendship Press, 1954 

4184 
5087 

1.237.1  

Rittelbusch, Eugen Von Liebe und Liebessachen 

Die Gedichte des Herrn auf dem Balkon. Bildschmuck 
von Fritz Kredel, Exemplar Nr. 289 (3408) und Nr. 58 
(4561) von 350 Expl.  
Darmstadt: Wittische Hofbuchdruckerei, 1936 

3408 
4561D 

1.68  

Rodabaugh, 
Delmer und 
McCarthy, Agnes 
L. (Hrg.) 

Prose and Poetry of England 
Literaturanthologie für den Schulunterricht, mit 85 
zweifarbigen Zeichnungen von Fritz Kredel. 
Syracuse, NY: The L. S. Singer Company, 1955 

5208 1.229  

Prose and Poetry of Amerika 
Literaturanthologie für den Schulunterricht, mit vielen 
zweifarbigen Zeichnungen von Fritz Kredel 
Syracuse, NY: The L. S. Singer Company, 1955 

5240 1.244  

Rogers, Lettie The Storm Clouds 
Roter Schutzumschlag mit aquarellierter Zeichnung auf 
weißem Feld von Fritz Kredel. 
New York: Random House, 1951 

5209 2.106  

Roosevelt, Eleanor Christmas 
Illustriert von Fritz Kredel 
New York: Alfred A. Knopf, 1940 

4785 1.121  

Rops, Daniel The Book of Books - The Story of the Old Testament   
illustriert und mit Landkarten (Vorsatz) von Fritz Kredel.  
New York: P. J. Kenedy & Sons, 1956 

5210 
6434D 
6753D 

1.254  

The Book of Life – The Story of the New Testament 
Illustriert und mit Landkarten (Vorsatz)von Fritz Kredel 
New York: P. J. Kenedy & Sons, 1956 

4780 
6412D 
6754D 

1.255  

Rorimer, James 
(Hrg.) 

The Belles Heures of Jean, Duke of Berry, Prince of 
France 
Titelwappen und Textornamente von Fritz Kredel 
New York: The Metropolitan Museum of Art, 1958 

6449 1.277  

Rostand, Edmond Cyrano de Bergerac 
Schwarzweiß illustrierter Schutzumschlag mit lilarotem 
Titel und Rücken von Fritz Kredel 
New York: Random House (The Modern Library), 1951 

5079 2.107  

Ruskin, John The King of the Golden River 
Mit 3 ganzseitigen farbigen Bildern und 14 s/w Text-
zeichnungen von Fritz Kredel. 
Cleveland/New York: World Publishing Company, 1946 

4505 
6313D 

1.160.1  

In: Gaver, Mary (Hrg.): Magic in the Air. Mit 8 der 
urspr. 14 Textzeichnungen u. den 3 Farbtafeln hier in 
s/w-Druck von Fritz Kredel. (Collier Junior Classics #3) 
New York: Crowell-Collier, 1962 

5211D 
5328 

1.160.2  

Saaz,  
Johannes von 

Der Ackermann und der Tod  
Überzugspapier Fritz Kredel, Inselbücherei Nr. 198 
Leipzig, Insel-Verlag, 1941 

5633 2.28  
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Sachs, Hans Drei Fastnachtsspiele 
Überzugspapier Fritz Kredel. Inselbücherei Nr. 46 
Leipzig: Insel-Verlag, o. J. (1940?) 

5299 --  

Salten, Felix Jibby the Cat 
Illustriert von Fritz Kredel. 
New York: Julian Messner, Inc., 1948 

5213 
6740D 

1.173  

Salter George u. 
Fritz Kredel 

GEMS (Good English Makes Sense)  
In: A Keepsake for Alfred A. Knopf. Von George Salter 
mit der Hand geschriebene und von Kredel witzig 
illustrierte Stilblüten. 
New York: Alfred A. Knopf, 1965 

6596 1.334  

Salter, Ronald Fritz Kredel 
Das buchkünstlerische Werk in Deutschland und 
Amerika, mit Gesamtverzeichnis der Arbeiten von Fritz 
Kredel, Luxusausgabe, Exemplar Nr. 1 von 30. 
Rudolstadt: Burgart-Presse, 2003 

5612 --  

Standard-Ausgabe. 
Rudolstadt: Burgart-Presse, 2003 

5435 --  

Sandrus, Mary 
Yost u. a.  

Eight Treasured Stories 
Illustriert von Fritz Kredel 
Chicago: Scott, Foresman & Co, 1950 

5112 
5212D 

1.195  

Schäfer, Wilhelm Die Anekdoten 
Schutzumschlag von Fritz Kredel mit lavierter 
Federzeichnung einer soldatischen Tafelrunde. 
München: Albert Langen, Georg Müller, 1928 

5086 2.5  

Schauer, Georg 
Kurt 

Von den Herbergen des Geistes 
Eine Anthologie aus Versuchen. Beitrag über F. Kredel: 
Illustrator und Holzschneider Fritz Kredel, S. 146 
Krefeld: Scherpe, 1976 

4658 --  

Schechtman, Elya Erev 
Translated from the Yiddish by Joseph Singer. Umschlag 
von Fritz Kredel mit schwarzer, roter und weißer Schrift 
auf aquarellierter Zeichnung eines heimkehrenden 
Soldaten in sein russisches Dorf. 
New York: Crown Publishers, 1967 

5095 2.146  

Scheffel,  
Josef Victor von 

Ekkehard 
Eine Geschichte aus dem zehnten Jahrhundert. 
Schutzumschlag mit Zeichnung von Fritz Kredel 
Leipzig: Insel-Verlag, 1936 

5962 2.39  

Schmidt, Hans Hiob  
Das Buch vom Sinn des Leidens, gekürzt von Hans 
Schmidt. Holzschnitt des Einbandes von Fritz Kredel 
Tübingen: J!C!B! Mohr Paul Siebek, 1927 

4862 2.3  

Schlapp, Karl-
Eugen 

Der Datterich und seine Illustratoren 
Abhandlung u.Bilder von Fritz Kredel Seiten 102-107 
Darmstadt: Ges. Hess. Literaturfreunde, 2015 

6792 --  

Schmieder, 
Eberhard u. 
Kellner, Ernst 

Schrift und Buch  
Eine Fibel, mit Einlage: „Stammbaum der Schrift“ nach 
einer Zeichnung von Fritz Kredel.  
Leipzig: L. Staakmann, 1940 

4865D 
5051 

--   
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Schnack, Friedrich Klick aus dem Spielzeugladen 
Bunte Einbandvignette eines Papageis von Fritz Kredel. 
Leipzig: Insel-Verlag, 1933 

5077 2.12  

Klick und der Goldschatz 
Bunte Einbandvignette eines Krokodils von Fritz Kredel. 
in Schuber. 
Leipzig: Insel-Verlag, 1938 

5076 2.60  

Schnittenhelm,  
Helmut 

Wir zogen nach Friaul 
Farbig illustrierter Halbleineneinband in Form einer 
Landkarte von Fritz Kredel 
Stuttgart: Thienemanns, 1932 

5668V 2.8  

Scholtz, Gerhard Der kleine Giese - Das Lied vom jungen Soldaten. 
Einband und Vignetten von Fritz Kredel. 
Stuttgart: Thienemann, 1938  

3653 1.91  

Schwartz, Joseph Hart Crane - An Annotated Critical Bibliography 
Mit einem s/w Titel-Bildnis des Dichters von Fritz 
Kredel, auf Schutzumschlag wiederholt. 
New York: David Lewis, 1970 

5066 --  

Scholz, János 
(Hrg.) 

Baroque and Romantic Stage Design 
Titelvignette von Fritz Kredel 
New York, Beechhurst Press, 1955 

6402 2.103  

Shakespeare, 
William 

Cymbeline 
The Pelican Shakespeare. Einband Fritz Kredel 
New York: Penguin Books, 1964 

4695 2.125  

Shakespeare, 
William 

Henry the Fourth, Part One  
The Pelican Shakespeare. Einband Fritz Kredel 
New York: Penguin Books, 1958/1970 

4694 2.125  

Shakespeare, 
William 

King Lear  
The Pelican Shakespeare. Einband Fritz Kredel 
New York: Penguin Books, 1958/1979 

4693 2.125  

Shakespeare, 
William 

Anthony and Cleopatra  
The Pelican Shakespeare. Einband Fritz Kredel 
New York: Penguin Books, 1956-60 

5215 2.125  

Shakespeare, 
William 

Hamlet  
The Pelican Shakespeare. Einband Fritz Kredel 
New York: Penguin Books, 1956-60 

5214 2.125  

Othello 
The Pelikan Shakespeare. Einband Fritz Kredel. 
New York: Penguin Books, 1956-60 

5216 2.125  

Shakespeare, 
William 

Twelfth Night  
The Pelikan Shakespeare. Einband Fritz Kredel 
New York: Penguin Books, 1958/72 

4696 2.125  

Shakespeare, 
William 

The Comedies and Tragedies of Shakespeare  
mit Illustrationen von Fritz Kredel. Je 2 Bände Comedies 
und Tragedies. Nr. 3113 nur 2 Bände Comedies. 
New York: Random House, 1944 

3113D 
6692 

1.149.1  

The Comedies of Shakespeare  
In einem Band, Illustrationen von Fritz Kredel, 
unkoloriert, The Illustrated Modern Library,  
New York: Random House, 1944 

4799 
6656D 

1.149.2  
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Shakespeare, 
William 

Much ado about nothing. 
The Plays of W. Shakespeare, first Folio. Ed. by Herbert 
Farjeon. Illustriert mit Zeichnungen von Fritz Kredel,  
New York: The Limited Editions Club, 1939.  

2516 1.106  

Shakespeare, 
William 

The Life of King Henry V.  
The Arden text. Ed. by Herbert Arthur Evans; with a 
general introduction by Mr. Evans and a special 
prefatory note by Mark van Doren; Zeichnungen von 
Fritz Kredel. 1500 Exemplare, Expl.-Nr. 851 (1831), Ex. 
Nr. 1431 (2065), Nr. 193 (6687). In Schuber 
New York: The Limited Editions Club, 1951 

1831D 
2065 
6687D 

1.205.1  

Handelsausgabe der Heritage Press. 
New York: Heritage Press, 1951 

6688 1.2052  

Shakespeare, 
William 

Lamb’s Tales from Shakespeare. 
Illustriert von Fritz Kredel 
New York: Garden City Publishing Co., 1939 

4707 
6704D 

1.105.1  

Ausgabe für „The Parents‘ Institute, Inc.“, blauer 
Einband, kleineres Format. 
New York: Doubleday, Doran & Co, 1939 

6750 1.105.2  

Sheen, Fulton The True Meaning of Christmas 
Mit 8 blau und rosa getönten Federzeichnungen von Fritz 
Kredel. 
New York/Toronto/London: McGraw-Hill, 1955 

5217 1.246  

Sheridan, Richard 
Brinsley 

The Rivals 
Hrg. F. Hopper u. Herald B. Lahey. Design: Stefan 
Salter. Zierleiste im Titel und über jedem der fünf Akte 
sowie 11 weitere Federzeichnungen, 4 ganzseitig und 1 
über 2 Seiten von Fritz Kredel 
Great Neck. NY: Barron's Educational Series, 1958 

5218 
6404D 

1.278  

Sheridan, Richard 
Brinsley 

The School for Scandal 
Hrg. Vincent F. Hopper & Herald B. Lahey. Design: 
Stefan Salter. Mit gleicher Zierleiste im Titel und über 
jedem der fünf Akte sowie 10 weiteren Feder- 
zeichnungen, davon 3 ganzseitig und 1 über 2 Seiten.  
Great Neck. NY: Barron's Educational Series, 1958 

5219 1.279  

Sidemann, 
Belle Becker (Hrg.) 

The World Best Fairy Tales  
A Readers Digest Anthology. Illustrationen Fritz Kredel.  
Pleasantville. NY: The Readers Digest Ass., 1967 

4664 1.345.1  

Simon, Henry W. The Festival of Opera  
with a Preface by Dario Soria, illustriert von Fritz Kredel 
Garden City, NY: Doubleday & Co., 1957 

4404D 
4702 
6737D 

1.264  

Smith, Nila Banton 
u. a. (Hrg.) 

Fun All Around 
Gemeinschaftsarbeit mit 13 weiteren Künstlern. Die 
Seiten 204-212, 215-217, 220-237 mit 13 zweifarbigen 
und 25 mehrfarbigen Zeichnungen sind von Fritz Kredel. 
Indianapolis, NY: Bobbs-Merrill, 1960 

4816 
5101 

1.297  



 Kredel-Sammlung des Odenwald-Museums Michelstadt 
     Autor oder Titel Verzeichnis mit ergänzenden Angaben (Stand 01.01.2018) 
             Inv. Nr.    Salter # 

Stichwortverzeichnis am Ende der Aufstellung 

  Seite 45 

Smith, Sister 
Margery (Hrg.) 

Wolcum Yole! A Gift of Song 
Sammlung von 10 mittelalterlichen Weihnachtsliedern, 
mit 8 Holzschnitten, vergrössert, blau gedruckt, von Fritz 
Kredel. Expl. Nr. 521 von 1100 num. Exemplaren 
St. Paul, Minnesota: North Central Publishing Co, 1972 

5386 1.365  

Smith, Susan Made in Germany and Austria 
Mit ganzseitigem Frontispiz und ovaler Titelvignette in 
grün und schwarz sowie 35 schwarzweißen 
Textillustrationen (davon 3 ganzseitig) von Fritz Kredel. 
New York: Minton, Balch & Co., 1933 

4882 
5220D 

1.36  

Snedeker,  
Caroline Dale 

The White Isle 
Illustriert von Fritz Kredel. 
Garden City, NY: Doubleday, Doran & Co., 1940 

5083 
6728D 

1.122  

Snow, Edgar People on our Side 
Einband und Schutzumschlag von Fritz Kredel 
New York: Random House, 1944 

5221 2.78  

Sondergaard, 
Arensa 

My first Geography of the America 
Illustriert von Fritz Kredel. 
Boston/Toronto: Little, Brown & Co., 1942 

4708 
6632 

1.138  

Spaeth, Sigmund The Love Story of Clara and Robert Schumann 
Frontispiz von Fritz Kredel 
New York, Henry Holt & Co., 1950 

6779 --  

Sperry, Armstrong The Voyages of Christopher Columbus 
illustriert von Fritz Kredel 
Chicago, Spencer Press, 1950 

6804 --  

Spring, Howard Hard Facts 
Schutzumschlag mit aquarellierter Zeichnung einer 
Bankett-Szene von Fritz Kredel 
New York: The Viking Press, 1944 

5082 2.79  

Heaven Lies About Us 
Illustriert von Fritz Kredel 
New York: Viking Press, 1939 

5222 
6431D 

1.107  

Standard, Stella Cook Book - Favorite Food from Home & Abroad.  
Illustrierter Schutzumschlag von Fritz Kredel. 
N. Y: Bonanza Books, a Div. of Crown Publishers, 1965 

5070 2.138.2  

Standard, Stella More than Cooking  
Decorations by Fritz Kredel. 4 verschiede Vignetten, 
davon jede 4- bis 7mal wiederholt, weinroter Leinen- 
Einband mit Rücken- und Deckelvignette in Silber- 
pägung. Weinrot-weißer Umschlag mit Titelvignette. 
New York: The Vanguard Press, 1946 

5223 1.161  

Standard, Stella Whole Grain Cookery 
A Gourmet Guide to Glowing Health. With a Preface by 
Pearl S. Buck. Design: George Salter. Schutzumschlag 
von Fritz Kredel. 
New York: The John Day Co. 1951 

5094 2.108  

Stauffer, Donald A. 
(Hrsg.) 

Selected Poetry and Prose of Samuel Taylor 
Coleridge  
Umschlagzeichnung (Portrait) Fritz Kredel 
New York: The Modern Library, Random House, 1951 

6803 2.104  
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Steele, William O. Over-Mountain Boy 
illustriert von Fritz Kredel 
New York: Aladdin Books, 1952 

5078 1.217  

The Golden Root 
Illustriert von Fritz Kredel 
New York: Aladdin Books, 1951 

5075 1.206  

Stefan, Paul Die Zauberflöte 
Herkunft, Bedeutung, Geheimnis. Umschlagbild Fritz 
Kredel.  
Wien/Leipzig/Zürich: Herbert Reichner, 1937 

3160 2.491  

Stemmann, Ernst Das bunte Jahr 
Mit 12 Monatsbildchen in Tondruck von Fritz Kredel. 
Stuttgart: Thienemann, 1925 

3029D 
2630 
6670D 

1.3  

Stern, Philip van 
Doren 

The Greatest Gift 
Mit 6 dunkelblauen Schabkarton-Zeichnungen von Fritz 
Kredel. Privatdruck in 800 nummerierten Exemplaren 
New York: Advertising Agencies’ Service Co., 1958 

5224 1.280  

Stock, Brian (Hrg.) Medivial Latin Lyrics 
illustriert mit Holzschnitten von Fritz Kredel 
Boston: David Godine, 1971 

5385 
6721D 

1.359.1  

Vorzugsausgabe, Expl. Nr. 15 von 1200 Exemplaren. 
Boston: David Godine, 1971 

6720 1.359.2  

Szyk, Arthur The New Order 
farbig illustriert von Fritz Kredel 
New York, Putnam's Sons, 1941 

6319 --  

Thackeray, William 
Makepeace 

The Rose and the Ring 
With the marginal glosses by M. A. Titmarsh. 8 
ganzseitige handkolorierte und 49 schwarzweiße 
Federzeichnungen von Fritz Kredel, Expl. Nr. 850 
New York: The Limited Editions Club, 1942 

4634 1.139.1  

Handelsausgabe mit allen 57 Illustrationen, einfarbig 
braun gedruckt 
New York: Heritage Press, 1942 

1836 1.139.2  

Thelemann, Dora Der Geburtstag (ein Puppenspiel) 
Mit vielen farbigen Bildern von Fritz Kredel. 2 Seiten 
aus der Zeitschrift „die neue linie“, Heft 4, Dez. 1937 
Leipzig: Otto Beyer, 1937 

3835 1.77  

The Typophiles Welcome Fritz Kredel 
Mappe mit sieben 4 – 8-seitigen Einlagen inkl. 21 Abb. 
nach bereits veröffentlichen Holzschnitten und 
Zeichnungen von Fritz Kredel, anläßlich Kredels 
Übersiedlung in die USA. In Nr. 6677 enthalten „A 
friendly Greeting To Fritz Kredel “ 
New York: The Typophiles, 1938 

1955 
6677 

1.92.1 
1.92.2 

 

Thienemanns 
Mädchenbuch 

Thienemanns Mädchenbuch 
Band 29, mit beigelegtem Bastelbogen für eine 
Weihnachtskrippe zum Ausschneiden der Figuren sowie 
farbiger Vorlage Seite 144 zum Kolorieren der Figuren 
von Fritz Kredel 
Stuttgart: Thienemanns Verlag, ca. 1924 

6801 --  
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Thienemanns 
Knabenbuch 

Thienemanns Knabenbuch 
Band 35, mit beigelegtem Bastelbogen zum 
Ausschneiden der Figuren des abgedruckten Faust-
Puppenspiels von Friedrich Heinrichsen, einem 
eingebundenen Modellblatt für die Kolorierung sowie 
eine eingebundene Beigabe von Kredel: Einen 
humorvollen Bilderbogen “Wie sich der kleine Peter den 
Brief seines Bruders, des Leichtmatrosen vorstellt“.  
Stuttgart: Thienemanns Verlag, 1927 

5100 1.5  

Thienemanns 
Schatzkästlein 

Thienemanns Schatzkästlein 
Ein Lese- und Bilderbuch für unsere Jüngsten, 
herausgegeben von Otto Scholz. Mit Bildern u. a. von 
Fritz Kredel, Nr. 4537/5670/6673 von 1951, Nr. 5670 u. 
6673 mit Kredel-Beilage: Sprichwörter als Ratebilder  
Stuttgart: K. Thienemann, 1940 

4595 
4537 
5670D 
6673D 

1.75  

Tighe, Eileen (Hrg.) Encyclopedia of Cookery 
Woman’s Day-Serie, Band 6. Dreizehnseitige 
Herbarientafel unter der Eintragung “Herb” mit 38 
farbigen Zeichnungen von Fritz Kredel.  
New York: Fawcett Publications. Inc., 1966 

5108 1.338  

Tini Tots 
Picture Books 

Tiny Tots Picture Books 
Bilderbuch u. a. mit farbigen großformatigen Zeich- 
nungen von Fritz Kredel zu „The Gingerbread Boy“  
Garden City, NY: Nelson Doubleday, Inc., 1962 

5387D 
5488 

1.309  

Todd, Frederik P. Soldiers of the American Army 1775 - 1941  
Zeichnungen von Fritz Kredel, in Schuber 
New York: H. Bittner, 1941 

4517V 
6593 

1.132  

Soldiers and Uniforms of the American Army 1775 - 
1954  
Zeichnungen von Fritz Kredel 
Chicago: Henry Regnery, 1954 

6595 1.238.1  

Nachdruck der Ausgabe von 1954  
Mineola, NY: Dover Publications, Inc., 2005 

6036V 1.238.1  

Leinenmappe mit 32 Tafeln, farbig auf Karton gedruckt,  
Chicago, Henry Regnery, 1954 

6592 1.238.2  

Trollope, Anthony Barchester Towers  
An introduction by Angela Thirkell. Illustriert von Fritz 
Kredel, farbige Illustrationen, in Schuber 
New York: The Limited Editions Club, 1958 

2644 
3111D 
6683D 

1.281.1  

Handelsausgabe der Heritage Press, in Schuber.  
Nr. 6686: Neuauflage 1993 in geänderter Aufmachung 
New York: The Heritage Press, 1958 

4663 
6685D 
6686D 

1.281.2  

The Warden 

The Centenary Edition, Nr. 841 und Nr. 1367 von 1500 
Exemplaren, illustriert und signiert von Fritz Kredel. 
 New York: Limited Editions Club, 1955 

5964 
6620D 

1.247.1  

Handelsausgabe der Heritage Press, in Schuber 
New York: Heritage Press, 1955 

1838 
6694D 

1.247.2  
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Twain, Mark The Innocents Abroad or The New Pilgrims’ Progress 
Illustriert von Fritz Kredel. Expl. 4713 in Schuber.  
Printed for the members of The Limited Editions Club 
New York: Thistle Press, 1962 

4662 
4713D 

1.310.1  

Handelsausgabe, mit dreifarbig gedruckten Illustrationen 
und ohne Kolophon, in Schuber 
New York: Heritage Press, 1962  

3114 
6267D 

1.310.2  

Van Ausdall,  
Clair W. 

Frederic Chopin: Poet of the Piano 
In: Reader’s Digest, Okt. 1966 Can. Ausgabe, Seite 136, 
mit einer farbigen Zeichnung von Fritz Kredel 
Pleasantville, New York: Reader’s Digest Ass., 1966 

6516 1.339  

Vasari, Georgio Lives of the most eminent Painters 
Bilder von 5 Künstlern in Holz geschnitten von Fritz 
Kredel. 2 Bände, je in Schuber 
New York: The Limited Editions Club, 1966  

4454 
6684D 
6716D 

1.340  

Vaubel,  
Hermann Otto 

Hessenbuch 
Mensch und Landschaft zwischen Diemel und Wetterau  
Umschlag mit Ausschnitt aus der Deutschlandkarte von 
Rudolf Koch und Fritz Kredel.  
Kassel/Basel: Bärenreiter-Verlag, 1955 

5225V 2.122  

Verbogen, Luzian Die Blumensprache 
Holzschnitte von Fritz Kredel, koloriert, Inselbuch Nr. 
1259 
Frankfurt: Insel-Verlag, 1990 

4142 1.375  

Vier Soldatenlieder Vier Soldatenlieder  
Federzeichnungen von Rolf Wilde. Holzschnitte Fritz 
Kredel, Sonderdruck d. Schriftgießerei Stempel 
Frankfurt: Stempel, 1935 

1328 1.93  

Vignetten Vignetten 
Sammlung der von der Bauerschen Gießerei 
angebotenen Vignetten für viele Gelegenheiten. 
Handwerkswappen für das graphische Gewerbe usw. 
einschl. Gutenberg Wappen und Bildnis. Holzschnitte 
überwiegend von Fritz Kredel.  
Frankfurt: Bauer, 1950 

3091 1.184  

Vischer, Peter Das Sebaldusgrab zu Nürnberg 
Umschlag von Fritz Kredel. Insel-Buch Nr. 330  
Leipzig: Insel-Verlag, 1965 

3858 2.63  

Vischer, Friedr. Th. Schwäbische Kunde 
Gedicht z. Hochzeit von Alice Fellner u. Carl Hartmann, 
mit 2 handkolorierten Zeichnungen von Fritz Kredel 
Frankfurt: Bauer, 1933 

6626 1.38  

Voltaire, 
J. F. M. A. de 

Candide or The Optimist  
Illustriert von Fritz Kredel, In Schuber 
Mount Vernon, NY: Peter Pauper Press, 1956 

2345 1.150  

Wagenknecht, 
Edward (Hrg.) 

The Story of Jesus in the World’s Literature  
Illustriert von Fritz Kredel. 
New York: Creative Age Press, 1946  

3312D 
6437 

1.162  
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Waggerl, Karl Hch. Lob der Wiese 
mit handkoloriertem Original- Holzschnitt von Fritz 
Kredel (Hungerblümchen aus dem Blumenuch) 
Frankfurt: Haus zum Fürsteneck, 1936 

6624 1.69  

Wahl, Hans Ansprache von Hans Wahl  
gehalten in Hochheim/Main am 30.08.1938. 11 Illustriert 
von Fritz Kredel, handkoloriert.  
Frankfurt: Bauersche Gießerei, 1940  

2350 
3405 

1.123  

Warren, Earl A Republic, If You Can Keep It 
Wiederholte Adler-Vignette mit Schwert, Schild und 
Waage von Fritz Kredel 
New York: Quadrangle Books, 1972 

5441 1.366  

Warren,  
Robert Penn 

How Texas won Her Freedom  
Sam Houston and the Battle of San Jacinto. Illustriert 
von Fritz Kredel 
Austin, TX: Curio Corner Books, 1969 

5322 2.132  

Wasson,  
R. Gordon 

The Hall Carbine Affair. An Essay in Historiography.  
Mit 2 Holzschnitten von Fritz Kredel, Exemplar Nr. 68 
von 250 Exemplaren, in Schuber 
Verona, Mardersteig, 1971 

6037 1.364  

Wegehaupt, Heinz 
(Hrg.) 

Mein Vöglein mit dem Ringelein  
100 Illustrationen zu Märchen der Brüder Grimm, mit 2 
Bildern von Fritz Kredel 
Berlin (DDR): Der Kinderbuchverlag, 1986 

6604 --  

Weiner, Leslie Alameda 
Illustriert von Fritz Kredel 
NY: Harper & Brothers, 1941 

5329 1.133  

Wendler, 
Otto Bernhard 

Jochen sucht den Sender R.O.K.  
Mit farbigen und schwarzen Bildern von Fritz Kredel, 
mit dem Michelstädter Rathaus auf dem Titelbild 
Stuttgart: Thienemann, 1932 

4541 
6667D 

1.28  

Wesselski, 
Albert (Hrg.) 

Deutsche Märchen vor Grimm - Einführung 
Einführung zum Märchenband, Hinweis auf die 40 
Federzeichnungen von Fritz Kredel im Märchenband. 
Wien: Rudolf M. Rohrer, 1942 

6644 --  

Deutsche Märchen vor Grimm  
Mit Federzeichnungen von Fritz Kredel, 27.-31. Tsd. 
Brünn/München/Wien: Rudolf M. Rohrer, 1943 

4867 1.94.3  

Wesselski, 
Albert (Hrg.) 

Deutsche Märchen vor Grimm  
Band Nr. 1, mit Federzeichnungen von Fritz Kredel 
Brünn/München/Wien: Rudolf M. Rohrer, 1942 

1567D 
2509 
3374D 
4797D 
6762D 

1.94.3  

Deutsche Märchen vor Grimm 
Band Nr. 2, Einführungsband, Erstdruck 1938 
Wien: Rudolf M. Rohrer, 1942 

1426/2 1.94.3  

Wesselski, 
Albert (Hrg.) 

Deutsche Märchen vor Grimm 
Federzeichnungen Fritz Kredel. 
Wien: Rudolf M. Rohrer, 1938 

1537D 
1426/1 
6761D 

1.94.1  

Sonderausgabe, Auflage, 100 Explare, handkoloriert. 
Brünn/Leipzig: Rohrer, 1938 

3169 1.94.2  
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Erstausgabe, handkoloriert, nicht beschnitten, in 
Schuber. 
Brünn/Leipzig: Rohrer, 1938 

6611 1.94.2  

Wheeler, Opal H. M. S. Pinafore. 
Story and music arrangements adapted from Gilbert and 
Sullivan. Illustriert von Fritz Kredel. 
New York: E. P. Dutton & Co., 1946 

4507 
4883D 
6723D 

1.163  

Wibberley, 
Leonhard 

The Time of the Lamb  
A Christmas Story. Illustriert von Fritz Kredel. 
New York: Van Rees Press, 1960/61 

4697 1.298  

Wieland, Christoph 
Martin 

Die Wasserkufe oder der Einsiedler und die 
Seneschallin von Aquilegia 
Federzeichnungen von Fritz Kredel. Einmalige Auflage, 
Sonderdruck den Freunden des Hauses  
Dassel: Hahnemühle, 1960 

1569D 
3957 

1.299  

Wiemann, Bernard Gerechtigkeit 
Umschlag von Fritz Kredel. 
Salzburg/Leipzig: Anton Puster, 1937 

5233 2.51  

Wilde, Oscar Epigrams 
Illustriert von Fritz Kredel. 
Mount Vernon, NY: Peter Pauper Press, 1955 

4538 1.248.1  

Wilde, Oscar Lady Windermere’s Fan  
Hrg: Vincent F. Hopper and Gerald B. Lahhey. With a 
note on the staging by George L. Hersey. Illustrations by 
Fritz Kredel. 
Great Neck, NY: Barron’s Educational Series, 1960 

6824 --  

Wilde, Oscar The Importance of Being Earnest 
Hrg: Vincent F. Hopper & Herald B. Lahey. Design: 
Stefan Salter. Illustrations by Fritz Kredel. 
Great Neck, NY: Barron's Educational Series, 1958 

5226 1.290  

Winterich, 
John T. 

Writers in America 1842 - 1967  
Zahlreiche farbige Illustrationen.von Fritz Kredel,  
Jersey City, N.Y: The Davey Co., 1968 

3313 1.351  

Woodham-Smith, 
Cecil 

The Last Romantic War 
In: The Reader’s Digest Condensed Books March 1955, 
mit einer dreifarbigen Federzeichnung von Fritz Kredel 
Pleasantville, NY: The Reader’s Digest Ass., 1955 

5227 1.249  

Wortman, Arthur Words From The Wise 
Centuries of Proverbs to Live By. Illustriert mit 
Holzschnitten von Fritz Kredel. 
Kansas City, Missouri: Hallmark Cards Inc., 1973 

5036 
6719 

1.368  

Wyngard, Rhoda Winds of Change - Ohio in the 1850s. 
Illustriert von Fritz Kredel. 
New York: Aladdin Books, 1955 

4704 
6741D 

1.250  

Wyss,  
Johann David 

Swiss Family Robinson 
Illustriert von Fritz Kredel. Junior Deluxe Editions 
Garden City, N.Y: Doubleday Inc.,1954 

4794D 
4660 
6731D 

1.240  

Zahl, Paul A. Flamingo Hunt 
Illustriert von Fritz Kredel 
Indianapolis, New York: Bobbs-Merrill Inc., 1952 

5096 
6758D 

1.218  
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Zapf, Hermann Typografische Variationen 
Mit einer von H. Zapf entworfenen Titelseite für eine 
(nicht erschienene) Ausgabe von "Les Fables de Jean de 
La Fontaine" mit 2 Federzeichnungen von Fritz Kredel. 
Frankfurt, Stempel, 1963 

6463 
4731D 

1.320  

Zweig, Stefan Magellan  Der Mann uns seine Tat. 
eingebunden eine Karte von Fritz Kredel über Magellans 
Weg um die Welt. 
Wien: H. Reicher, 1938 

6791 --  

Nachdruck der Erstausgabe 1938 H. Reichner, Wien. 
Vor und Nachsatzblatt mit obiger Karte von Fritz Kredel 
Frankfurt: S. Fischer Verlag, 1983 

6600 --  

Zweig, Stefan Georg Friedrich Händels Auferstehung 
Titelvignette und 10 s/w Federzeichnungen von Fritz 
Kredel. Nr. 138 von 300 nummerierten Exemplaren 
Zürich: Herbert Rechner-Verlag, 1937 

5950 1.79  

Zoff, Otto Riddles around the World 
Illustriert von Fritz Kredel. 
New York: Pantheon Books, 1945 

4972V 
6718 

1.155  

Zuckmayer, Carl Ein Sommer in Österreich 
Mit 9 schwarzweißen Federzeichnungen von Fritz 
Kredel 
Wien: Bermann-Fischer, 1937 

5948 1.78  

Zeitschriften American Artist 
März 1956, Umschlagbild Ausschnitt Michelstadtkarte 
von Fritz Kredel 
New York: Watson-Guptill Publikations, 1956 

6459 --  

Zeitschriften Aus dem Antiquariat Nr. 5/2000 
Seite 342: Fritz Kredel zum 100. Geburtstag. 
Frankfurt: Buchhändlervereinigung GmbH, 2000 

6535 --  

Aus dem Antiquariat Nr. 11/2000 
Seite 691 Walter Sauer: Fritz Kredel und „Der 
Struwwelpeter“.  
Frankfurt: Buchhändlervereinigung GmbH, 2000 

5228 --  

Zeitschriften Bücher als Kunstwerke 
Kostbare Handschriften und Pressendrucke. 
Ausstellungskatalog 1982 der Landes- und Hochschul- 
bibliothek, Darmstadt, mit Text über Fritz Kredel und 5 
Abbildungen aus verschiedenen Büchern 
Darmstadt, Hess. Landesbibliothek, 1982 

6773 --  

Zeitschriften Calligrapher 
New Yorker. Paul Standard writes on Fritz Kredel, artist, 
woodcutter, illustrator, mit 19 Illustrationen von Fritz 
Kredel 
New York: o. J. 

4405 --  

Zeitschriften Festschrift MichelstädterBienenmarkt 2001 
darin Artikel bzw. Scenisches Spiel zum 100. Geburtstag 
von Fritz Kredel (Festansprache Bgm Reinhold Ruhr 
zum Bienenmarkt 2000) 
Michelstadt: Stadt Michelstadt, 2001 

6460 -  
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Zeitschriften Die Buchkunst Fritz Kredels 
Werdegang, Werk und künstlerischer Einfluss eines 
deutsch-amerikanischen Holzschneiders. Bachelorarbeit 
von Frau Gritt Wehnelt, Leipzig. 
Leipzig, Gritt Wehnelt, 2013 

- -  

Zeitschriften Die bunten Scheiben des Fritz Kredel in Heppenheim, 
Darmstädter Echo 19.8.1997. Elke Lipp: Die bunten 
Scheiben im alten Rathaus zu Heppenheim, die Kredel 
entworfen hat. Beigefügt sind Fotos und Negative. 
Darmstadt: Darmstädter Echo, 1997 

-- --  

Zeitschriften „gelurt“ - Odenwälder Jahrbuch 2000, 
Wilhelm Hartmann über Fritz Kredel – Künstler und 
Ehrenbürger Michelstadts. 
Erbach, Kreisarchiv, 2000  

 --  

Zeitschriften Imprimatur, 
Ein Jahrbuch für Bücherfreunde, Neue Folge VII, 1972, 
Fritz Kredel: „Jahre mit Rudolf Koch“ 
Frankfurt: Ges. der Bibliophilen e. V., 1972 

5564 4.10.1  

Imprimatur, 
Sonderdruck aus Imprimatur, Neue Folge VVII, 2002, 
Elke Lipp: „Es ist noch nicht lange her …, Brief an Fritz 
Kredel von Martin Hermersdorf.“ 
München: Ges. der Bibliophilen e. V., 2002 

6536 --  

Zeitschriften Das Inselschiff 16.Jg.,1934, Heft 1, S. 19 - 24 
Artikel von Fritz Kredel sowie einem montierten Blatt 
aus Insel-Bücherei Nr. 236 „Wer will unter die 
Soldaten“.  
Leipzig: Insel-Verlag, 1934 

5507 4.2.2  

Das Inselschiff Jg. 16, Gesamtausgabe 1935, 
Weihn. 1934: Artikel von Fritz Kredel mit eingel. Blatt 
aus „Wer will unter die Soldaten“. Herbst 1935: Mit 
eingel. Blatt aus „Das kleine Buch der Vögel und 
Nester“  
Leipzig: Insel-Verlag, 1935 

5513   

Das Inselschiff Jg. 18, Weihnachten 1936 
Mit Umschlag-Vignette zum Simplizissimus 
Leipzig: Insel-Verlag, 1936 

3678  --  

Zeitschriften Goethe in der Buchkunst der Welt 
Ausstellungskatalog 1932, mit einer s/w-Zeichnung von 
Fritz Kredel und Schrift von Rudolf Koch 
Leipzig, Insel-Verlag, 1932 

6772 --  

Zeitschriften Inselbücherei  
Mitteilungen für Freunde Nr. 3  
Hrg. Hans-Eugen Bühler, Jochen Langemann.  
Berlin: Insel-Verlag, 1991 

4240 --  

Mitteilungen für Freunde Nr. 31  
S. 37 Fritz Kredel: Erster Kontakt mit dem Inselverlag 
Berlin: Insel-Verlag 2012 

6818 --  
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Zeitschriften Der Junge Buchhandel Heft 6, 1970 
Beilage zum Börsenblatt Nr. 45 vom 5. 6 1970; Aufsatz 
von Gg. Kurt Schauer: Fritz Kredel – Illustrator und 
Holzschneider, ab Seite J71 
München: Börsenblatt, 1970 

6767 --  

Zeitschriften Die deutsche Schrift Heft I/1994 
Umschlagrückseite „Ehrengarde von 25 Bleisoldaten“ 
von Fritz Kredel. Glückwunschbild aus der Festschrift 
„Karl Klingspor zum 80. Geburtstag am 25.6.1948“ 
Ahlhorn: Bund f. deutsche Schrift u. Sprache, 1994 

5454 --  

Zeitschriften die neue linie, Heft 4. Dez. 1937 
darin: Der Geburtstag (ein Puppenspiel) von Dora 
Thelemann, mit vielen farbigen Bildern von Fritz Kredel. 
#3835: 2 Seiten „Das Puppenspiel“ 
Leipzig: Otto Beyer, 1937 

5027 
3835 

1.77  

Zeitschriften Die zeitgemäße Schrift Heft 48, Januar 1939 
Hrg. Klaus Blankertz, mit einem Beitrag von Fritz 
Hellwag. Berlin: „Fritz Kredel - Holzschnitte und 
Federzeichnungen“ 
Berlin/Leipzig: Heintze & Blankertz, 1939 

4744 --  

Zeitschriften Gebrauchsgraphik 1939  
Jost Heinrich: Fritz Kredel, ein deutscher Illustrator. 
Nr. 4079 ist ein Sonderdruck aus diesem Heft. 
Berlin: Frenzel & Engelbrecher, 1939 

4079 
4973 

--  

Zeitschriften Graphische Nachrichten 
18. Jahrgang, Heft 3, März 1939, mit 2 Beispielen aus 
Odenwälder Geschichten von Fritz Kredel.  
Berlin: Fachamt Druck u. Papier, 1939 

5578 --  

Zeitschriften Rudolf Koch und sein Kreis 
Zeitschrift Archiv für Buchgewerbe und 
Gebrauchsgrafik, 70. Jahrgang 1933, Heft 11/12 
Leipzig: Verlag des Dt. Buchgewerbes, 1933 

2766 --  

Zeitschriften Jahrbuch der Gesellschaft für hessische Militär- und 
Zivilgeschichte,  Sonderheft 3: Landgräflich Hessen-
Darmstädtische Infanterie in Pirmasens, Wiedergabe der 
22 Soldaten-Bilder von Kredel 
Darmstadt, Hess. Ges. f. Militär- u. Zivilgeschichte, 2013 

6785 --  

Band 1: Uniformen der deutschen Kontingente im 
amerikanischen Unabhängigkeitskrieg nach Fritz Kredel 
Darmstadt, Hess. Ges. f. Militär- u. Zivilgeschichte, 2004 

6785 --  

Zeitschriften Librarium 17. Jahr, Heft II. Aug 1974 
der Schweizer Bibliophilen Gesellschaft. Mit Beitrag von 
Dr. Eberhard Semrau "Fritz Kredel's Illustrationen zu 
deutschen Märchen". 11 Abbildungen 
o. O: 1974 

4494 --  

Zeitschriften Literarische Bilderwelten des 20. Jahrhunderts   
Hrg. Ulrich von Kritter. Teil IV Großbritannien und 
USA. Bearbeitung Ronald Salter, Jutta von Simson, 
Ulrich von Kritter, Kredel Seiten 108, 109, 149 
Bad Homburg: Ulrich von Kritter, 1994 

4657 
6776 

--  
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Zeitschriften Marginalien 
Zeitschrift für Buchkunst und Bibliophilie, Heft 158, 
2,2000. Ronald Salter: Der Illustrator Fritz Kredel. Zum 
100. Geburtstag. 
Wiesbaden, Harrassowitz-Verlag, 2000 

-- --  

Zeitschriften Merian-Heft New York 
Heft 9/XXIII, Seite 92. Peter Stadelmeyer: Existenzen, 
Existenzen. Artikel über Fritz Kredel. 
Hamburg: Hoffmann u. Campe, o. J. 

5110 --  

Zeitschriften Moderne Bauformen 
Monatshefte für Architektur und Raumkunst, 34. Jahrg. 
1935. Herausg. Herbert Hoffmann; auf Seiten 289 – 291: 
Bild der Deutschlandkarte und Berlin-Ausschnitt von R. 
Koch und Fritz Kredel,  
Stuttgart: Hoffmann, 1935 

5571 --  

Zeitschriften Motif 
Mit einem Aufsatz über Fritz Kredel, herausgegeben von  
Ruari Mclean, 1969 

4863 --  

Zeitschriften Rudolf Koch: Der Holzschneider Fritz Kredel 
Beilage f. d. Philobiblon Jg.5, Heft 10. Einzelausgabe 
dieser frühen Würdigung Kredels. Mit zahlr. 
Holzschnitten von Fritz Kredel 
Halle: Werkst. Burg Giebichenstein, 1932  

1284 
1547 
6622 

--  

Zeitschriften Philobiblon 1932, Heft 10 
Vierteljahresschrift für Buch- und Grafiksammler. 
Artikel von Rudolf Koch: Der Holzschneider Fritz 
Kredel.  
Wien: H. Reichner, 1932 

4428 -- 

 

Zeitschriften Philobiblon 1934, Heft 1 
Vierteljahresschrift für Buch- und Grafiksammler. 
Offenbacher Sonderheft „Schrift und Handwerk“ , mit 
Holzschnitten von Fritz Kredel  
Wien: H. Reichner, 1934 

2385 

-- 

 

Zeitschriften Philobiblon Aug 1959, Heft 3, Jahrg. 3 
Vierteljahresschrift für Buch- und Grafiksammler. Fritz 
Kredel: Erinnerungen an Rudolf Koch (engl. Text in 
Nr.6802: “Rudolf Koch, As I remember him”) 
Hamburg: Dr. E. Hauswedell, 1959 

3162 --  

Zeitschriften Philobiblon Nov. 1971, Heft 4, Jahrg. 15 
Vierteljahresschrift für Buch- und Grafiksammler. 
Artikel von Fritz Kredel: Die Zeichnungen Dürers zu 
Andria, von Terenz, erstmals in Holz geschnitten, 16 
Bilder, ab Seite 262 
Hamburg: Dr. E. Hauswedell, 1971 

1542 
3679 
5888 

--  

Artikel von Fritz Kredel: Die Zeichnungen Dürers zum 
Lustspiel Andria von Terenz, Kopie des maschinen-
schriftlichen Originaltextes von Fritz Kredel für das 
Philobiblon Nov. 1971 

6769* --  
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Zeitschriften Philobiblon März 1999, Heft 1, Jahrg. 43 
Vierteljahresschrift für Buch- und Grafiksammler. 
Artikel von Heinz Sarkowski: Rudolf Kochs 
Deutschlandkarte als Politikum, ab Seite 27 
Stuttgart: Dr. E. Hauswedell, 1999 

6456 --  

Zeitschriften Sonderdruck aus den Soncino-Blättern  
Beiträge zur Kunde des jüdischen Buches, Beitrag von 
Prof. Dr. Georg Haupt: Rituelle Kunst. Mit zwei Holz-
schnitten aus der Offenbacher Haggadah von Fritz 
Kredel 
Berlin, Soncino-Gesellschaft, o. J. 

6359 --  

Zeitschriften Gesellschaft der Bibliophilen e.V.  
Neue Folge 23. Jahrgang; Heft 3, 1981, darin Seite. 223: 
Rudolf Koch und seine Vasallen (Kredel, Heinrichsen, 
Harwerth und Wolpe) 
Koblenz, Wandelhalle der Bücherfreunde, 1981. 

-- --  
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